Приложение 2
к приказу Банка России
от 1 августа 2014 года N ОД-1983 

Анкета эмитента 

12 декабря 2014 г. 

1. Наименование эмитента 

ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «МУССОН»
2. Сокращенное наименование эмитента 

ПАО «МУССОН»
3. Данные о государственной регистрации эмитента как юридического лица 

     Дата государственной регистрации ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МУССОН», как юридического лица, которая осуществлена до 16 марта 2014 года. - 29.04.1996 г. 

     Документ, подтверждающий государственную регистрацию ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МУССОН», выданный государственным органом г.Севастополя -  Выписка из единого государственного реестра юридических лиц и физических лиц-предпринимателей серии АБ № 402591, выданная государственным регистратором юридических лиц и физических лиц-предпринимателей Регистрационной службы главного управления юстиции в г.Севастополе 

     ОГРН  за которым в единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о ПУБЛИЧНОМ АКЦИОНЕРНОМ ОБЩЕСТВЕ «МУССОН» - 1149204019238

     Дата внесения записи в единый государственный реестр юридических лиц – 18.09.2014 г.

4. Идентификационный номер налогоплательщика 

9201006351
05. Код по ОКВЭД
     Коды основных видов экономической деятельности ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МУССОН» по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности:

70.20      - Сдача внаем собственного недвижимого имущества

6. Сведения об организации, осуществляющей ведение реестра владельцев именных ценных бумаг эмитента 

6.1. Полное фирменное наименование: ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДЕПОЗИТАРИЙ УКРАИНЫ»                                                                                                                                   место нахождения - Украина, г.Киев, ул. Б. Гринченко, д. 3                                                                                                                            адрес для направления почтовой корреспонденции - 01001, Украина, г.Киев, ул. Б. Гринченко, д. 3
6.2. Данные о лицензии, на основании которой ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДЕПОЗИТАРИЙ УКРАИНЫ» осуществляет деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МУССОН»: Лицензия на осуществление профессиональной деятельности на фондовом рынке – депозитарной деятельности депозитария ценных бумаг серии АВ № 189650, выданная Государственной комиссией по ценным бумагам и фондовому рынку Украины 19.09.2006 г.. Срок действия лицензии – до 19.09.2016 г.

7. Размер и структура уставного капитала эмитента 


Размер уставного капитала - 16862413,87 рублей (Шестнадцать миллионов восемьсот шестьдесят две тысячи четыреста тринадцать рублей 87 копеек).
Уставной капитал разбит на обыкновенные именные акции в количестве 21823000 (двадцать один миллион восемьсот двадцать три тысячи) штук.

Общая номинальная стоимость обыкновенных именных акций - 16862413,87 рублей (Шестнадцать миллионов восемьсот шестьдесят две тысячи четыреста тринадцать рублей 87 копеек).

Доля обыкновенных именных акций в уставном капитале составляет 100 % (Сто процентов).

Привилегированные акции Уставом Публичного акционерного общества «Муссон» не предусмотрены.
8. Данные о доле государства (муниципального образования) в уставном капитале эмитента и специальные права 

Доля государства (муниципального образования) в уставном капитале ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МУССОН» отсутствует.

Специальное право на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом («золотой акции») отсутствует.

 9. Количество акционеров эмитента, подлежащих регистрации в реестре акционеров эмитента 

Количество акционеров - физических лиц, подлежащих регистрации в реестре акционеров ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МУССОН» – 1453 (Одна тысяча четыреста пятьдесят три) человека.

Количество акционеров - юридических лиц, подлежащих регистрации в реестре акционеров ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МУССОН» - 12 (Двенадцать) юридических лиц.

10. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владевших не менее чем двумя процентами уставного капитала эмитента, выраженного в иностранной валюте, или не менее чем двумя процентами обыкновенных акций эмитента с номинальной стоимостью в иностранной валюте 

Юрика Татьяна Григорьевна. Латвия, г.Рига. Доля в уставном капитале, выраженном в иностранной валюте, – 24,5 %. Доля обыкновенных акций с номинальной стоимостью в иностранной валюте – 24,5 %.
Плотка Владимир Григорьевич. г.Севастополь. Доля в уставном капитале, выраженном в иностранной валюте, – 34,0619 %. Доля обыкновенных акций с номинальной стоимостью в иностранной валюте – 34,0619 %.
Общество с ограниченной ответственностью Производственно-коммерческая фирма «Орвис», идентификационный номер – 16500064, зарегистрировано Ленинской районной Государственной администрацией в г.Севастополе 10.03.1992 г., номер записи в едином государственном реестре юридических лиц и физических лиц – предпринимателей - 10771070006001908. Место нахождения: 299029, г.Севастополь, ул. Хрусталева, дом 6. Доля в уставном капитале, выраженном в иностранной валюте, –26,2384 %. Доля обыкновенных акций с номинальной стоимостью в иностранной валюте – 26,2384 %.
11. Способ получения эмитентом от регистрирующего органа документов (уведомлений), подлежащих выдаче эмитенту в процессе эмиссии ценных бумаг 

По почте. 

12. Адрес для направления эмитенту почтовой корреспонденции, адрес электронной почты эмитента и адрес страницы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", используемой эмитентом для раскрытия информации 

Почтовый адрес: 299053, Российская Федерация, г. Севастополь, ул.Вакуленчука, 29.
Адрес электронной почты: direkt@musson.ua
Адрес страницы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", используемой ПУБЛИЧНЫМ АКЦИОНЕРНЫМ ОБЩЕСТВОМ «МУССОН» для раскрытия информации: http://pat.musson.ua/.
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