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1. Преамбула.

Настоящий годовой отчет составлен в соответствии с требованиями Федерального закона  «Об акционерных обществах» от 26.12.1995г. № 208-ФЗ,  приказа ФСФР «Об утверждении Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров» от 02.02.2012г. №12-6/пз-н, Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденного приказом Банка России от 30.12.2014 № 454-П.

В годовом отчете представлена информация о Публичном акционерном обществе «Муссон» (далее – ПАО «Муссон» либо Общество), приоритетных направлениях деятельности Общества за отчетный период и перспективах его развития.
2. Краткая характеристика Общества.

2.1. ПАО «Муссон» создано на базе государственного завода им. В.Д. Калмыкова (предприятие бывшего военно-промышленного комплекса  группы Г). 

Решение о строительстве предприятия принято постановлением СМ СССР №813-218 от 19.07.1963 г.

В 1996 году  государственное предприятие  завод им В.Д Калмыкова преобразовано в открытое акционерное общество путем приватизации.  С завершением приватизации и выполнением  плана размещения акций в 2001 году,  все акции выкуплены юридическими и физическими лицами. Государственной доли в уставном капитале не имеется, форма собственности –    частная.

В 2011 году Открытое акционерное общество «Муссон» переименовано в Публичное акционерное общество «Муссон» согласно закону Украины  «Об акционерных обществах». 
С 18.09.2014 г. предприятие приобрело право юридического лица Российской Федерации в связи с внесением сведений в единый государственный реестр юридических лиц Российской Федерации.

 Имущество предприятия находится в частной собственности 1465  акционеров,  государственной доли в Уставном капитале   общества не   имеется.

2.2. Полное фирменное наименование эмитента: Публичное акционерное общество "Муссон".
Сокращенное фирменное наименование эмитента: ПАО "Муссон".
2.3. Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1149204019238

Дата внесения записи о юридическом лице в единый государственный реестр юридических лиц: 18.09.2014 г.
2.4. Место нахождения эмитента: 299053,  Российская Федерация, г. Севастополь, ул. Вакуленчука, 29.
2.5. При приватизации предприятия в условиях конверсии военного производства и отсутствия спроса в Украине на  продукцию,  выпускаемую раннее  заводом, предприятие  подверглось реструктуризации. Учитывая расположение предприятия на юге России,   в акватории Чёрного моря,   было принято решение перепрофилировать свои виды деятельности под торгово-развлекательную деятельность и деятельность, связанную со спортом и эксплуатацией спортивных и гостиничных  объектов.  В результате проведения  реконструкции, объекты  недвижимости стали эффективно использоваться и приносить прибыль Обществу.  За отчетный период Общество сохранило устойчивое финансовое положение и обеспечило дальнейшее эффективное  развитие.

На сегодняшний день, основной вид деятельности, который является преобладающим, и имеет приоритетное значение для ПАО «Муссон», – сдача внаем собственного недвижимого имущества (ОКВЭД 70.20).

Общество также осуществляет, но не ограничиваясь ими, следующие виды деятельности:

-Прокат и показ кинофильмов; 

-деятельность баров и ресторанов;
-деятельность парков с аттракционами, а также деятельность спортивных объектов.
2.6. Размер уставного капитала эмитента: 16862413,87  рублей (шестнадцать миллионов восемьсот шестьдесят две тысячи четыреста тринадцать рублей 87 копеек)

Дополнительного выпуска акций в 2015 году не производилось.

Номинальная стоимость одной акции 0,77269 (Ноль целых семьдесят семь тысяч двести шестьдесят девять стотысячных) рублей. Вид акций – обыкновенные,  именные.

Количество акций  21823000 (двадцать один миллион восемьсот двадцать три тысячи) штук.   

Ценные бумаги Общества не включены в список ценных бумаг, допущенных к торгам на организаторе торговли на рынке ценных бумаг.

2.7. Ведение и хранение  реестра владельцев именных ценных бумаг ПАО «Муссон» осуществляет  Закрытое акционерное общество «Регистратор КРЦ» в лице Филиала, расположенного  в г. Москве, ул. Правды, д.23, ИНН 2311144802, КПП 771043001, по договору № 2014/142/17-СВ от 30.12.2014 г. Регистратор  находится  по адресу: г.Краснодар, ул.Тургенева, д. 107. 
2.8. Для работы с акционерами был избран корпоративный секретарь. Были утверждены основные положения по акционерному Обществу.

3. Положение Общества в отрасли.

Общество предоставляет  свое недвижимое имущество в аренду для осуществления различных видов деятельности, а также оказывает услуги населению города и региона.
Так, по состоянию на 31.12.2015 г. по основному виду деятельности Общество оказывало услуг более чем 350-и субъектам предпринимательской деятельности.
На данный момент Общество занимает лидирующее положение в отрасли среди всех конкурентов в городе. ТРЦ «Муссон» - единственный торговый центр, который включает помимо зоны развлечений и кинотеатра, ледовый каток, спортивно-оздоровительный комплекс. Помимо этого планируется дальнейшее развитие и строительство крытого аквапарка, зоны СПА, гостиницы, ресторана и т.д., что только укрепит положение Общества в отрасли.
4. Приоритетные направления деятельности Общества.

 В 2015 г. приоритетными направлениями деятельности Общества являлись: 
1. Разработка мероприятий, направленных на сокращение расходов, связанных с потреблением энергоресурсов.
2. Реконструкция площадей для расширения торгово-развлекательной зоны, зоны рекреации и культурного развития.
3. Реконструкция корпуса №3 для создания гостиничного комплекса.
4. Получение прибыли по итогам работы за 2015 г.
5. Отчет Наблюдательного Совета о результатах развития по приоритетным направлениям деятельности Общества.

В 2015 году ПАО «Муссон» являлось одним из ведущих предприятий  в городе  Севастополе в вопросах создания рабочих мест и наполняемости бюджета города. Несмотря на значительное увеличение курса доллара и непростую ситуацию в финансовой сфере города Севастополя, Общество намеревается выполнить свои обязательства по кредитному договору №20 11/10-МНЛ от 15.12.2010 года перед ПАО ВТБ банк,  город Киев.  Руководством ПАО «Муссон» ведутся переговоры о способах, сроках погашения задолженности по вышеуказанному договору.  Оставшаяся задолженность по телу кредита в сумме 925280,96 долларов США, что по курсу Центрального банка России по состоянию на 31 декабря 2015 года составляет – 67.436.974,62 рублей.
Одним из приоритетных направлений развития Общества в 2015 г. была разработка мероприятий, направленных на сокращение расходов, связанных с потреблением энергоресурсов интенсивным методом, для чего Общество активно развивало энергетическую базу предприятия. 

Так в 2015 г.   ПАО «Муссон»  обеспечило теплом   собственные нужды и арендаторов  за счет работы собственной котельной, что позволило значительно снизить затраты на отопление зданий, расположенных на площадке Общества, рационально использовать вырабатываемый энергоноситель.
Кроме того в 2015 г. Общество за счет внутренних ресурсов полностью обеспечило себя водой, уменьшив тем самым нагрузку на городские сети.

Вместе с тем, данное направление деятельности себя не исчерпало, Общество активно ведет работу по получению лицензии на собственную скважину с целью обеспечения собственных нужд и арендаторов питьевой водой. 

В условиях  чрезвычайного положения в городе, связанного с отключением электроэнергии Крыма, Общество в двухдневный срок подключило дизельные генераторы, тем самым обеспечив полноценную работу самого Общества и предприятий - арендаторов.

Учитывая   возникающие сложности с обеспечением  Крыма электроэнергией,  Общество планирует строительство собственного энергоцентра с   когенерационными установками, которые позволят обеспечить предприятие электроэнергией и теплом,  и создающих возможность, в случае чрезвычайных ситуаций, иметь постоянный бесперебойный источник энергии.
В связи с чем, в 2015 году Обществом продолжались работы по поиску подрядных организаций на поставку, монтаж и запуск в эксплуатацию когенерационной установки. Вместе с тем, некоторые трудности в данном вопросе создает необходимость использования импортного оборудования в отсутствие отечественных аналогов. При этом, из-за введенных со стороны ЕЭС санкций, при достаточно большой стоимости оборудования возникают риски, связанные с доставкой такого оборудования.

В 2015 г. Общество продолжало такое приоритетное направление своей деятельности, как реконструкцию площадей для расширения торгово-развлекательной зоны, зоны рекреации и культурного развития.
При этом, в отчетном году Общество активно популяризировало среди населения, в т. ч. среди молодежи и детей здоровый образ жизни, предоставляя площади для проведения различных спортивных соревнований и привлекая для этого, как любительские, так и профессиональные спортивные коллективы. Так, на площадках ПАО «Муссон» прошел ряд всероссийских и международных соревнований по таким видам спорта, как баскетбол,  бальные танцы, бокс, различные виды единоборств. Продолжают активно развиваться секции хоккея и фигурного катания, баскетбола  для детей и юношества.
В 2015 г. Общество осуществило  дальнейшую реконструкцию корпуса №3 для создания торгово-развлекательного и гостиничного  комплекса.         

Достигнута Обществом и цель работы по итогам 2015 г. – завершение финансового года с прибылью. В Обществе  устойчивое финансовое положение: в 2015 году  своевременно  перечислялись налоги в бюджет и социальные фонды, выплачивалась заработная плата работникам в установленные сроки. По результатам деятельности за 2015 год Обществом получена прибыль в размере 207 млн. 213 тыс. рублей.

6. Основные финансовые показатели Общества в 2015 г.
6.1. Выручка

Выручка Общества от реализации работ, услуг увеличилась по сравнению с 2014 г. на 236 млн. 560 тыс. руб. и составила 551 млн. 533 тыс. руб.

В т.ч. по видам продукции, работ, услуг выручка составила:
- доходы от аренды – 406 млн. 700 тыс. руб.
- доход от услуг кинотеатра – 111 млн. 542 тыс. руб.

- доход от прочей деятельности, включая деятельность спортивного клуба, развлекательного центра и катка – 24 млн. 500 тыс. руб.

- доход от оказания населению услуг общепита – 6 млн. 605 тыс. руб.
- доходы от предоставления мест для временного проживания составили  - 2 млн. 186 тыс. руб.
Такого увеличения выручки Обществу удалось достичь за счет слаженной  работы коллектива предприятия  и исполнительного органа Общества, а также конкурентноспособности предоставляемых  услуг. 

Кроме того, в 2015 г. полноценно осуществляли свою работу спортивный клуб, где регулярно проходят различные соревнования и тренировочные занятия, и бесперебойно работал каток.

Помимо вышеперечисленного, в 2015 г. была реконструирована центральная зона первого этажа торгово-развлекательного комплекса   в корпусе №2, а также первый этаж в корпусе №1, что увеличило выручку предприятия.

При этом, необходимо отметить, что за расчетный период  площади аренды, принадлежащие Обществу, были постоянно востребованы, благодаря выверенной политике  ценообразования, а также  разнообразию предоставляемых услуг Торгово-развлекательным центром.  Разработав гибкую систему оплаты и погашения, имеющихся у арендаторов долгов, учитывающих финансовый кризис, Обществу удалось не только сохранить сотрудничество с арендаторами, работающими на площадях ПАО «Муссон» до 2015 г., но и привлечь на площадку Общества новых арендаторов. 
6.2. Себестоимость продукции, работ, услуг

Несмотря на резкое увеличение затрат по электроэнергии,  выработанной дизельгенераторами, в перерасчете на единицу продукции себестоимость услуг,  коммерческие и управленческие расходы уменьшились на 15% по сравнению с 2014 годом.

В состав этих расходов входят расходы на сбыт продукции, содержание зданий и сооружений, ремонт сетей и пр.
При этом, необходимо отметить, что значительное колебание в 2015 г. курса рубля и резкое увеличение стоимости материалов, необходимых для продолжения работ по  реконструкции корпусов, не сделало Общество, как ряд других предприятий города, убыточным. 

Более того, благодаря изменениям в организации труда и грамотному выстраиванию работы на предприятии, удалось минимизировать непродуктивные затраты и найти новых поставщиков с более гибкими условиями сотрудничества.
6.3. Чистая прибыль
Увеличение размера выручки Общества в 2015 г. на 75% и уменьшение себестоимости в перерасчете на единицу продукции на 15 %, позволило увеличить прибыль от реализации услуг.

Прибыль от продаж, полученная Обществом в 2014 г. составила 52,9% от выручки Общества, что характеризует динамику развития ПАО «Муссон», как положительную.
Чистая прибыль по сравнению с 2014 г. увеличилась в 7 раз и составила 207 млн. 213 руб.
6.4. Финансовое положение Общества

Анализируя финансово-экономическую деятельность предприятия в условиях финансового кризиса и  периода чрезвычайной ситуации  для Крыма и Севастополя в части обеспечения электроэнергией, можно отметить, что за весь рассматриваемый период Общество  функционировало достаточно эффективно, продолжая наращивать объемы реализации услуг по всем направлениям своей деятельности. 

Показатели рентабельности за 2015 г. имеют положительные значения, поскольку организацией получена как прибыль от продаж, так и в целом от финансово-хозяйственной деятельности. 

За 2015 г. каждый рубль собственного капитала Общества принес 59,7 коп. чистой прибыли.

Коэффициент автономии организации на 31.12.2015 составил  0,8. Полученное значение говорит о достаточной доле собственного капитала (77%), и, как следствие о достаточной финансовой устойчивости Общества. 

Оборачиваемость активов в течение анализируемого периода также была высока, поскольку организация получала выручку, равную сумме всех имеющихся активов, за 100 календарных дней. 

Чистые активы Общества  превышают Уставной капитал на 433 млн. 686 тысяч рублей. За 2015 год их величина по сравнению с 2014 годом увеличилась на 85,1%. 
На конец 2015 г. активы общества выросли по сравнению с началом года на 150 млн. 709 тыс. рублей, и составили 579 млн. 520 тыс. руб.

В составе активов общества:

· 64 % занимают необоротные активы: корпуса производственного и коммерческого назначения, энергообъекты, энергосети, дороги, артезианская скважина, одно общежитие, оборудование. По сравнению с 2014 г. необоротные активы увеличились на 34 млн. 062 тыс. рублей. Такое значительное увеличение необоротных активов в 2015 г. произошло в основном за счет реконструкции корпусов и обновления парка оборудования.

· 36 % занимают оборотные активы, которые на конец отчетного периода также выросли на 116 млн. 844 тыс. рублей.

Собственный капитал общества, на конец 2015 г.,  вырос по сравнению с показателем на начало года на 207 млн. 088 тыс. рублей и составил 450 млн. 549 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность по сравнению с 2014 г. сократилась на 1 млн. 833 тыс. рублей и составила 48 млн. 449 тыс. рублей.

Несмотря на небольшое сокращение, доля дебиторской задолженности остается значительной. Основная причина наличия такой большой доли дебиторской задолженности – это задолженность за товары, работы, услуги, срок оплаты которых, на конец 2015 г., не наступил.

Кредиторская задолженность,  на конец  2015г.,  увеличилась по сравнению с 2014 г. на 16 млн. 169 тыс. руб. и составила 55 млн. 763 тыс. рублей. Наибольшую долю в кредиторской задолженности составляют авансовые платежи арендаторов за последний месяц аренды (страховые платежи по договорам).

По результатам аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2015 г. получено положительное заключение. 

7. Информация об объемах потребления топливно-энергетических ресурсов.
Объемы потребления топливно-энергетических ресурсов (ТЭР) и суммы, начисленные и оплаченные энергоснабжающим организациям за ТЭР в 2015 году, приведены в таблице:

	ТЭР
	Объемы потребления
	Начислено и оплачено, руб.

	Электроэнергия 
	14600545кВт
	70354125,08

	Природный газ
	570,804 м3
	4763671,44

	Тепловая энергия
	669,27 Гкал
	1506630,62

	Бензин
	9400 литров
	352375,00

	Топливо дизельное
	88262,40 литра
	3122764,33

	Уголь
	0 тонн
	-

	Итого
	
	80099566,47


8. Перспективы развития Общества.

План развития деятельности Общества в будущем предусматривает расширение сферы оказываемых услуг существующего торгово-развлекательного центра с торговлей продовольственными и промышленными товарами, ледовым катком, аттракционами, спортивным залом, гостиницей, кинозалами и предприятиями общественного питания для организации отдыха населения и гостей города, а также проведения культурно-массовых мероприятий на коммерческой основе.

Приоритетным направлением деятельности Общества в 2016 году  будет являться  продолжение реконструкции производственного корпуса №3 под спортивно-оздоровительный, гостиничный и торгово-развлекательный  центр.
Так в 2016 – 2018 гг. планируется завершить реконструкцию корпуса и ряда спортивных объектов. Все это позволит расширить спектр услуг развлекательного и оздоровительного характера, предоставляемых местному населению, а также гражданам прибывшим из Крыма, России, Белоруссии и др. стран, посредством предоставления  услуг  аквапарка,   сдачи   в аренду   плавательных   дорожек   бассейна    длиной   50  м,    организации     проведения соревнований, посещения  гражданами и организованными группами плавательного комплекса на  абонементной  основе, а также разовых  посещений,  обеспечения    спортивными    залами,   тренажерами    и    жильем,   продажей   сопутствующих  товаров,   качественных спортивно-оздоровительных услуг.
Реконструкция  второй очереди производственного корпуса №3 включает в себя строительство следующих объектов: 

1. Гостиница на 127 номеров.
2. Спортивный комплекс (сквош площадки, фитнесс-центр, залы для борьбы, бокса, тренажерный зал).

3. Ресторан, бар.

4. Кинозал.

5. Расширение торговых площадей.
Данные мероприятия позволят:

- обеспечить организацию досуга и проведение  постоянных оздоровительных, спортивно-зрелищных и культурно-массовых мероприятий для жителей  и гостей г.Севастополя (в т.ч. детей и молодежи),
- развивать спортивно-оздоровительный туризм и способствовать духовному воспитанию населения,
- способствовать удовлетворению спроса населения на услуги фитнес-клубов,
- обеспечить   отельными комплексными      услугами   достойного   уровня   иногородних посетителей и спортсменов,
- создать дополнительные рабочие места для жителей города,
-  повысить имидж не только предприятия, но и  г.Севастополя,
-  привлечь в город инвесторов.              

Поставленная перспективная задача в прошлом году по разработке проекта по приобретению Обществом статуса субъекта свободной экономической зоны, выполнена. Общество стало участником Свободной экономической зоны. Это позволит Обществу сделать в будущем ряд выгодных капиталовложений, направленных на его дальнейшее развитие, а также на улучшение туристической и рекреационной инфраструктуры города.  

9. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов

по акциям Общества.

Дивиденды за отчетный период не начислялись и не выплачивались.
10. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества.

Для ПАО «Муссон» существует опасность наступления негативных последствий по следующим направлениям: 
10.1. Отраслевые риски

Отрасль деятельности эмитента - сдача торговых, офисных, складских помещений в аренду, индустрия развлечений, спортивная деятельность; сектор отрасли - рынок торговых и офисных помещений, рынок индустрии развлечений, рынок деятельности в области спорта.
     Основными проблемами отрасли являются:
1. Рост затрат на содержание недвижимости в связи с изменением цен на энергоносители (тепловую и электроэнергию), возможное увеличение налоговой нагрузки.
2. Высокая конкуренция, развитие сети современных торгово - развлекательных комплексов, использующих современные технологии организации торговли и сервиса, удовлетворяющих международным стандартам качества. Строительство подобных комплексов означает усиление конкуренции на рынке торговой недвижимости города.
     Основными действиями, предпринимаемыми эмитентом для снижения отраслевых рисков являются:
- оптимизация объемов продаж услуг с целью снижения рисков;
- разработка программы по  снижению затрат на содержание помещений;                                                                                    
- применение современных технологий организации бизнеса.

10.2. Страновые и региональные риски

Виды предпринимательской деятельности ПАО «Муссон»  осуществляются непосредственно по месту  нахождения Общества.

Политическая и экономическая ситуация в стране и регионе относительно стабильная- риск средний.

Основной  региональный риск в связи с вхождением Крыма и г. Севастополя в состав Российской Федерации – это обеспечение полуострова энергоресурсами и водой.
Для снижения риска для предприятия предполагается строительство собственного энергоцентра.

10.3. Финансовые риски

Риски, связанные с изменением процентных ставок, курса обмена иностранных валют: средние. Эмитент имеет денежные обязательства перед кредитной организацией в иностранной валюте, в связи с этим имеются валютные риски, связанные со значительным  изменением курса валют.
В то же время, умеренные колебания валютного курса не окажут существенного отрицательного влияния на деятельность Эмитента, так как Эмитент не осуществляет экспорт продукции, импорт в поставках отсутствует.

В отношении значительных колебаний валютного курса можно отметить, что они повлияют прежде всего на экономику России в целом, а значит и на деятельность самого Эмитента. 

Влияние фактора инфляции, с точки зрения финансовых результатов деятельности Эмитента, неоднозначно. Увеличение темпов роста цен может привести к росту затрат Эмитента, стоимости заемных средств и стать причиной снижения показателей рентабельности. Поэтому в случае значительного превышения фактических показателей инфляции над прогнозами Правительства РФ, Эмитент планирует принять меры по ограничению роста затрат, снижению дебиторской задолженности и сокращению ее средних сроков.

10.4. Правовые риски:
Не урегулирование многих вопросов, касающихся вопросов предпринимательской деятельности, а также несоответствие материально-производственных баз предприятий требованиям законодательства Российской Федерации, создает риск отвлечения из оборота значительной части денежных средств, в связи с уплатой штрафных санкций и урегулированием спорных вопросов в судебных инстанциях, а также риск не возможности осуществления на данном этапе определенных видов деятельности.
Частое изменение налогообложения осложняет налоговое планирование Эмитента, а повышение ставок налога может неблагоприятно сказаться на его деятельности.

Влияние изменений валютного регулирования, требований по лицензированию основной деятельности Эмитента, изменений судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью Эмитента, которые могут негативно сказаться на результатах деятельности Эмитента, не известно.
10.5. Риск потери деловой репутации (репутационный риск)

Не урегулирование  местного законодательства и решений  по  значимым вопросам предпринимательской деятельности предприятия - по вопросам землепользования,  градостроительства,  в условиях переходного периода как субъекта Российской Федерации. 

10.6. Стратегический риск

В условиях переходного периода не определен.

10.7. Риски, связанные с деятельностью эмитента:
     Ответственности по долгам третьих лиц нет. 
     Основная деятельность Эмитента не является лицензируемой.
10.8. Политика эмитента в области управления рисками: 

Политика Эмитента в области управления рисками состоит в минимизации непредвиденных потерь от рисков и максимизация капитализации Эмитента с учетом приемлемого для акционеров и руководства Эмитента соотношения между риском и доходностью вложений. Эмитентом применяется интегрированный подход к управлению рисками, который обеспечивает полный цикл, а именно: идентификацию, анализ, оценку и приоритезацию рисков, планирование и согласование мероприятий по управлению рисками, мониторинг и контроль по всем типам рисков присущих бизнесу Эмитента, по всей организационной структуре Эмитента. Информирование руководства Эмитента происходит по всему спектру рисков для гарантирования полноты, качества и сопоставимости предоставляемой информации для каждого из уровней принятия решения. 
11. Перечень совершенных Обществом крупных сделок и сделок, в совершении которых имелась заинтересованность.

Крупных   сделок  и  сделок,  в  совершении  которых имеется заинтересованность, в отчетном периоде нет.
12. Состав Наблюдательного Совета  Общества.

В соответствии  с решением годового общего собрания акционеров, принятым 23 июня 2015 года,  в Наблюдательный совет были избраны:
Кошелева Любовь Алексеевна – председатель Наблюдательного совета.

Год рождения 1947.

Образование высшее – экономическое.

С 2010 г. и по настоящее время занимает должность начальника управления экономики ПАО «Муссон». Других мест работы не имеется.

Является акционером ПАО «Муссон», количество акций 5170, доля в уставном капитале  0,0237 %.

Не имеет доли в других зависимых и дочерних предприятиях.

Родственных связей  с иными лицами, входящими в состав органов управления ПАО «Муссон» не имеет.

К административной и уголовной ответственности не привлекалась.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимала.

Лапочкин  Андрей Альбертович – секретарь Наблюдательного совета.

Год рождения 1964.

Образование среднее профессиональное.
С 2010 г. и по настоящее время занимает должность инженера по ремонту ПАО «Муссон».  Других мест работы не имеется.

Не является акционером ПАО «Муссон»,  не имеет доли в Уставном капитале Общества.

Не имеет доли в других зависимых и дочерних предприятиях.

Родственных связей  с иными лицами, входящими в состав органов управления ПАО «Муссон» не имеет.

К административной и уголовной ответственности не привлекался.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимал.

Юрика Татьяна Григорьевна – член Наблюдательного совета  

Год рождения - 1957

Образование – высшее, финансы и кредит.

Индивидуальны предприниматель с 2009г.  по 2014 год.

Является акционером ПАО «Муссон», доля участия в Уставном капитале ПАО «Муссон»  24,5 %, количество акций 5346635 штук.

Не имеет доли участия  в зависимых обществах и дочерних предприятиях. 

К административной и уголовной ответственности не привлекался.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимала.

Цымбал Сергей Владимирович – член Наблюдательного совета  

Год рождения 1970.

Образование высшее – медицинское и педагогическое.

С 2010 г.  по  17.10.2012 года -  начальник коммерческого отдела ЗАО «Харьковметалл-2», с 04.12.2012 года и по настоящее время  - директор ООО ПКФ «Орвис» и по совместительству с 2014 года – директор  ООО «Орвис».  Других мест работы не имеется.

Не является акционером ПАО «Муссон»,  не имеет доли в Уставном капитале Общества.

Не имеет доли в других зависимых и дочерних предприятиях.

Родственных связей  с иными лицами, входящими в состав органов управления ПАО «Муссон» не имеет.

К административной и уголовной ответственности не привлекался.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимал.

Митрофанов Алексей Иванович – член Наблюдательного совета

Год рождения 1956.

Образование высшее техническое.

С 2010 г. и по18.09. 2014 года занимал должность помощника генерального директора ПАО « Муссон», с  18.09.2014 г.   и по настоящее время занимает должность заместителя генерального директора ПАО «Муссон».  Других мест работы не имеется.

Не является акционером ПАО «Муссон»,  не имеет доли в Уставном капитале Общества.

Не имеет доли в других зависимых и дочерних предприятиях.

Родственных связей  с иными лицами, входящими в состав органов управления ПАО «Муссон» не имеет.

К административной и уголовной ответственности не привлекался.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимал.

Семенов Николай Ефимович – член Наблюдательного совета

Год рождения 1945.

Образование высшее техническое.

С 2010 г.  до 18.09.2014 г. занимал должность начальника Общего отдела, с 18.09.2014 г. и по  настоящее время занимает должность  заместителя генерального директора ПАО «Муссон».  Других мест работы не имеется.

 является акционером ПАО «Муссон», 2622 акции,  имеет долю в Уставном капитале Общества – 0,012%.

Не имеет доли в других зависимых и дочерних предприятиях.

Родственных связей  с иными лицами, входящими в состав органов управления ПАО «Муссон» не имеет.

К административной и уголовной ответственности не привлекался.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимал.

Плотка Владимир Григорьевич –  член Наблюдательного совета.

Год рождения 1964.

Образование высшее.

 С 2003 г. и  по настоящее время –  основное место работы – генеральный директор ПАО «Муссон».
Является акционером ПАО «Муссон», доля участия в Уставном капитале ПАО «Муссон»  34,0619 %,  количество акций 7433332 штук.

Доля участия   в зависимом обществе   ООО ПКФ «Орвис»  60,8  процентов в Уставном капитале
К административной и уголовной ответственности не привлекался.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимал.

          До избрания 23 июня 2015 года Наблюдательного совета в новом составе, в Обществе действовал Наблюдательный совет в составе семи акционеров, избранный на общем собрании акционеров в 2014 году. В 2015 году произошла замена одного члена Наблюдательного Совета: вместо Плотка Юлии Владимировны был избран Плотка Владимир Григорьевич.
Плотка Юлия Владимировна –  член Наблюдательного совета до 23 июня 2015 года.

Год рождения 1973.

Образование  высшее, специальность «Учет и Аудит»   

 С 2010 года  и по настоящее время занимает должность экономиста  в ООО ПКФ «Орвис».                    

Является акционером ПАО «Муссон», количество акций 42269, доля в уставном капитале  0,1937 %.

Имеет долю в зависимом предприятии  ООО ПКФ «Орвис» в размере 5 процентов.

Имеет родственные связи  с генеральным директором ПАО «Муссон».

 К административной и уголовной ответственности не привлекалась.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимала.

Федеральным законом «Об акционерных обществах» Наблюдательному Совету отводится наиболее важная роль в обеспечении прав акционеров, в формировании и реализации стратегии Общества, а также в обеспечении его успешной финансово-хозяйственной деятельности. Вся деятельность Наблюдательного Совета является прозрачной для акционеров, поскольку все решения  Наблюдательного Совета публикуются Обществом на странице в сети Интернет, используемой Обществом для раскрытия информации: pat.musson.su, https://e-disclosure.azipi.ru/organization/2695245/ и доступны любому акционеру Общества.

Наблюдательный совет  осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом Общества,  непосредственно контролирует  финансовую и хозяйственную деятельность Общества.

В соответствии с Уставом Общества Наблюдательный совет состоит из семи человек, состав которого ежегодно избирается Общим собранием акционеров.   Комитеты в составе Наблюдательного совета в 2015 год не избирались.

В 2015 году было проведено одно Общее собрание акционеров. 

Повестка дня Общего собрания акционеров включала в себя следующие вопросы:

1.  Утверждение  годового отчета Общества за 2014 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности ПАО «Муссон» и отчета о прибылях и убытках  по результатам за 2014 год. 

3.  Распределение прибыли Общества  по результатам финансового года.

4. Избрание членов Наблюдательного совета Общества.

5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение Аудитора Общества.

7. Об одобрении крупной сделки.

В 2015 году было проведено  4 очных заседания Наблюдательного совета.
На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:

- об утверждении бухгалтерской отчетности и отчета о прибылях и убытках Общества, распределении прибыли по результатам года;
- об утверждении аудитора для проведения проверки;
- о рассмотрении кандидатов в Наблюдательный Совет и Ревизионную комиссию;

- об утверждении даты, времени, места и формы проведения годового общего собрания акционеров, повестки дня, а также даты составления списка лиц, имеющих право на участие в ГОСА;
- об избрание председателя и секретаря  Наблюдательного совета;

- о принятии проекта годового отчета Общества;
- о технических вопросах проведения собрания, уведомления акционеров, утверждения формы и текста бюллетеней, перечня материалов, предоставляемых акционерам.
Деятельность Наблюдательного Совета была организована в соответствии с утвержденным планом работы, исполнение решений регулярно контролировалось. Неисполненных решений за отчетный период нет.

13. Генеральный директор Общества.

В соответствии с Уставом Общества  полномочия единоличного исполнительного органа осуществляет генеральный директор, избранный  на годовом общем собрании акционеров  25 июня 2014 г.  Срок полномочий генерального директора согласно Уставу Общества пять лет. Коллегиальный  исполнительный орган (правление)  не предусмотрен Уставом.
Плотка Владимир Григорьевич 

Должность – генеральный директор ПАО «Муссон»

Год рождения 1964.

Образование высшее

С 2003 г. и  по настоящее время –    в данной должности его основное место работы.

Является акционером ПАО «Муссон», доля участия в Уставном капитале ПАО «Муссон»  34,0619 %,  количество акций 7433332 штук.

Доля участия   в зависимом обществе   ООО ПКФ «Орвис»  60,8  процентов в Уставном капитале.
К административной  и уголовной ответственности в соответствии с Законодательством Российской Федерации не привлекался.

Должности в органах управления коммерческих организациях при  возбуждении дела о банкротстве не занимал.

14. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) Генерального директора, каждого члена Наблюдательного совета Общества/ общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года.
Члены Наблюдательного совета и ревизионной комиссии работали на безоплатной  основе.
Вознаграждение (компенсации расходов) за работу в Наблюдательном совете  членам Наблюдательного совета не выплачивалось.

15. Сведения о соблюдении Обществом принципа и рекомендаций Кодекса 
корпоративного управления, рекомендованного к применению Банком России.
Корпоративное поведение Общества основано на уважении прав и законных интересов его участников и способствует эффективной деятельности Общества. Принципы корпоративного поведения направлены на создание доверия в отношениях, возникающих в связи с управлением Обществом. Оно обеспечивает акционерам реальную возможность осуществлять свои права, связанные с участием в Обществе. Наблюдательный совет определяет стратегию развития Общества, а также обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества. 
Основными принципами раскрытия информации об Обществе являются регулярность и оперативность ее предоставления, доступность такой информации для акционеров, достоверность и полнота ее содержания, поддержание разумного баланса между открытостью Общества и соблюдением его коммерческих интересов.
16. Сведения об утверждении годового отчета общим собранием акционеров.

Годовой отчет за 2015 год Публичного акционерного общества «Муссон» утвержден общим собранием акционеров, которое состоялось 31 мая 2016 года. Данный факт отражен в протоколе годового общего собрания акционеров ПАО «Муссон» № 16  от 02.06.2016 г.
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