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 ПРОТОКОЛ 17
Годового общего собрания акционеров 
Публичного акционерного общества «Муссон»
	Место нахождения общества -  ул.Вакуленчука, 29.


	Российская Федерация, г. Севастополь,

Дата проведения общего собрания:  2 июня 2017 г.

время начала общего собрания акционеров - 10-00
время окончания общего собрания акционеров - 11-30



Вид общего собрания акционеров (далее по тексту Собрание) – годовое.

Форма проведения общего собрания - собрание (совместное присутствие).
Место проведения общего собрания, проведенного в форме собрания – г. Севастополь,    ул. Вакуленчука, 29, корпус 5,   зал Спорткомплекса «Муссон».

Время начала регистрации участников Собрания, имевших право на участие в Собрании – 9-00
Время окончания регистрации участников Собрания, имевших право на участие в Собрании – 11-20
Время открытия Собрания - 10-00

Время закрытия Собрания - 11-30
Подсчет голосов  по вопросам повестки дня осуществлен после закрытия  Общего собрания   АО «Регистратор КРЦ»
Повестка дня Собрания:

1.  Утверждение  годового отчета Общества   за 2016 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской и финансовой отчетности Общества за 2016 год. 

3. Распределение прибыли Общества  по результатам финансового года.

4. Избрание членов Наблюдательного совета Общества.

5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение Аудитора Общества.

7. Внесение изменений в Устав Общества и утверждение его в новой редакции.

Перечень акционеров, которые имеют право на участие в общем собрании акционеров ПАО «Муссон» составлен по состоянию на 24 часа  9 мая  2017 года. 
В перечень включено 1452 акционера, в т.ч.: физических лиц – 1433, совладельцев – 8, юридических лиц – 11. 
Общее количество голосов, которыми обладают акционеры ПАО «Муссон» - 21 823 000 голосов.

На 09.05.2017 г. (Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров общества) число голосов, которыми обладали лица, включенные в список и имеющие право голосовать составило:

По первому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По второму вопросу повестки дня: 21 823 000 голоса

По третьему вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По четвертому вопросу повестки дня – 152 761 000 голоса

По пятому вопросу повестки дня – 9 040 673 голоса

По шестому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса
По седьмому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 299053, г.Севастополь, ул. Вакуленчука, 29.
На момент окончания регистрации (11 часов 20 минут) зарегистрировано 77 акционеров и их уполномоченных представителей, обладающих в совокупности 18 683 869 голосов (85.6155 % от общего количества  акций).
Функции счетной комиссии выполняет регистратор Акционерное общество «Регистратор КРЦ» 

Местонахождение регистратора: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул.Тургенева, д. 107.
Лицом, уполномоченным регистратором на осуществление функций счетной комиссии является: Юрина Ольга Николаевна по доверенности.

Председатель Собрания – Председатель Наблюдательного совета ПАО «Муссон» Кожеватов Игорь Олегович
Секретарь собрания – Корпоративный секретарь ПАО «Муссон» Лазоренко Светлана Сергеевна.
Открыл  собрание:      Председатель  Собрания Кожеватов Игорь Олегович.  
Председатель собрания Кожеватов И.О. предоставил слово председателю счетной комиссии -  Представителю АО «Регистратор КРЦ», являющегося регистратором Общества и исполняющего функции счетной комиссии Общества (далее по тексту Регистратор), Юриной О.Н. 

Председатель счетной комиссии – представитель Регистратора Юрина О.Н. проинформировала Собрание о том, что список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров ПАО «Муссон» составлен на 09.05.2017 г. 
Уставный фонд Общества разделен на 21 823 000 акций, номинальной стоимостью 0,77269 (Ноль целых семьдесят семь тысяч двести шестьдесят девять стотысячных)  рублей каждая.

Для участия в собрании зарегистрировалось 77 акционеров, обладающих в совокупности 18 683 869 голосов (85.6155 % от общего количества  акций). Таким образом, на момент начала работы Собрания кворум имеется, Собрание правомочно принимать решение по всем вопросам.
Представитель Регистратора Юрина О.Н. дополнительно разъяснила акционерам, что акционеры были извещены о выборе регистратора Общества. На сегодняшний день  имеется необходимость в уточнении паспортных и иных данных акционеров, для чего последние могут прибыть с паспортом в офис Регистратора, расположенный в г. Севастополе по адресу: г. Севастополь, ул. Острякова, №1, и внести изменения. 
Выступил Председатель Собрания  Кожеватов И.О., сообщил, что повестка дня за 20 дней до даты проведения собрания сформулирована и опубликована в сети Интернет в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, а также Уставом Общества.
Акционеры ПАО «Муссон» уведомлены о повестке дня в установленные законодательством и Уставом Общества сроки персонально.

От акционеров каких-либо предложений по  внесению изменений в повестку дня не поступило.

Председатель собрания Кожеватов И.О. огласил порядок ведения и регламент Собрания. 
Председатель Собрания Кожеватов И.О.  сообщил, что процедура проведения собрания утверждена протоколом Наблюдательного совета № 2 от  28.04.2017 г.
Голосование по каждому  вопросу повестки дня собрания  проходит бюллетенями, которые высланы акционерам вместе с сообщением о собрании или выданы при регистрации.

После рассмотрения каждого вопроса повестки дня собрания акционерам необходимо проставить свое решение в бюллетене. После рассмотрения Собранием последнего вопроса повестки дня бюллетени необходимо сдать в счетную комиссию. В подсчете голосов  участвуют и бюллетени, присланные или поданные через канцелярию Общества   до 31 мая 2017 года.
1. По первому вопросу повестки дня: Утверждение  годового отчета Общества за 2016 год.
ВЫСТУПИЛ: с докладом заместитель генерального директора Кожеватов И.О. 

Заместитель генерального директора Кожеватов И.О. сообщил о том, что вниманию акционеров для утверждения общим собранием акционеров представляется Годовой отчет Общества за 2016 год. Годовой отчет составлен в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и базируется на данных бухгалтерской отчетности, достоверность которых подтверждена заключением ревизионной комиссии ПАО «Муссон» по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2016 г., а также аудиторским заключением.

Годовой отчет подписан генеральным директором и предварительно утвержден на заседании Наблюдательного совета.
Годовой отчет состоит из 15 разделов, включающих в себя краткую характеристику общества, положение Общества в отрасли, Основные финансовые показатели Общества за 2016 г. и другие показатели.

При этом, заместитель генерального директора Кожеватов И.О. остановился на следующих основных моментах, отраженных в годовом отчете: 

По состоянию на 31.12.2016 г. акциями владели 1452 акционера, в т.ч.: 11 юридических лиц, и 1451 физическое лицо. Размер уставного капитала составил 16862413,87 рублей (Шестнадцать миллионов восемьсот шестьдесят две тысячи четыреста тринадцать рублей 87 копеек) и разбит на обыкновенные именные акции в количестве 21823000 (двадцать один миллион восемьсот двадцать три тысячи) штук.   
Номинальная стоимость одной акции составляет 0,77269 (Ноль целых семьдесят семь тысяч двести шестьдесят девять стотысячных) рублей. 

Дополнительных выпусков акций в 2016 году не было, в список ценных бумаг, допущенных к торгам на организаторе торговли на рынке ценных бумаг,  акции Общества не включены.

На сегодняшний день, основным видом деятельности, имеющим приоритетное значение для ПАО «Муссон», является сдача внаем собственного недвижимого имущества и услуги по обеспечению жизнедеятельности этих объектов. 

Также в отчетном году Общество осуществляло, следующие виды деятельности:

-Прокат и показ кинофильмов; 

-деятельность баров и ресторанов;
-зрелищно-развлекательная деятельность, а также деятельность спортивных объектов.
В 2016 году ПАО «Муссон» являлось одним из ведущих предприятий  в вопросах создания рабочих мест и наполняемости бюджета города. 

Одним из приоритетных направлений развития Общества в 2016 г. была разработка мероприятий, направленных на сокращение расходов на потребляемые энергоресурсы, для чего Общество активно развивало энергетическую базу предприятия. 

Так, в 2016 г.   ПАО «Муссон»  обеспечило теплом   собственные нужды и арендаторов  за счет работы собственной котельной, что позволило значительно снизить затраты на отопление зданий, расположенных на площадке Общества, рационально использовать вырабатываемый энергоноситель.

В 2016 г. согласно пункту 3 Протокола Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Севастополя №143 ПАО «Муссон» обязано было обеспечить ввод резервных источников электроснабжения.

Общество в своей работе использовало дизельные генераторы, тем самым обеспечив полноценную работу самого Общества и предприятий - арендаторов.

В 2016 г. Общество продолжало такое приоритетное направление своей деятельности, как реконструкцию площадей для расширения торгово-развлекательной зоны, зоны рекреации и культурного развития. Также Общество осуществило дальнейшую реконструкцию корпуса №3 для создания гостиничного  комплекса.       
 С 8 апреля 2016 года ПАО «Муссон» ведет хозяйственную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2014 г. N 377-ФЗ "О развитии Крымского федерального округа и свободной экономической зоне на территориях Республики Крым и города федерального значения и договором №129 от 22 марта 2016 г. «Об условиях деятельности в свободной экономической зоне на территории города федерального значения Севастополя». 

 Проект предусматривает проведение следующих работ и ввод следующих объектов:

- Реконструкция  зданий  с учетом переоборудования и расширения площадей, их вводом в строй  для осуществления видов деятельности, предусмотренных проектом: гостиница на 225 мест, бары и рестораны, тренажерный зал и фитнес-центр, кинозал, расширение торговых площадей.

Количество планируемых к созданию рабочих мест не менее 65. Средняя заработная плата по подразделениям составит  не менее  28 000 рублей.

В первые три года объем капитальных вложений составит  не менее 98 000 000 рублей.
За 2016 г. Общество полностью выполнило свои обязательства по реализации инвестиционного проекта.        
Выручка Общества от реализации работ, услуг увеличилась по сравнению с 2015 г. на 204 млн. 965 тыс. руб. и составила 756 млн. 498 тыс. руб.

В т.ч. по видам продукции, работ, услуг выручка составила:

- доходы от аренды – 576 млн. 330 тыс. руб.

- доход от услуг кинотеатра – 141 млн. 277 тыс. руб.

- доход от деятельности спортивного клуба, развлекательного центра и катка – 18 млн. 113 тыс. руб.

- доход от оказания населению услуг общепита – 14 млн. 656 тыс. руб.

- доходы от предоставления мест для временного проживания составили  - 6 млн. 122 тыс. руб.

Такого увеличения выручки Обществу удалось достичь за счет слаженной  работы коллектива предприятия  и исполнительного органа Общества, а также конкурентоспособности предоставляемых  услуг. 

Кроме того, в 2016 г. полноценно осуществляли свою работу спортивный клуб, где регулярно проходят различные соревнования и тренировочные занятия, и бесперебойно работал каток.

Помимо вышеперечисленного, в 2016 г. была реконструирована часть первого этажа торгово-развлекательного комплекса в корпусе №2. Это позволило привлечь крупных якорных арендаторов, которые поднимают уровень Торгового центра.

При этом, необходимо отметить, что за расчетный период  площади аренды, принадлежащие Обществу, были постоянно востребованы, благодаря выверенной политике  ценообразования, а также  разнообразию предоставляемых услуг Торгово-развлекательным центром.  

Увеличение затрат по электроэнергии,  выработанной дизельгенераторами, в перерасчете на единицу продукции себестоимость услуг,  вызвало и рост коммерческих и управленческих расходов на 14% по сравнению с 2015 годом.
Но при этом, благодаря изменениям в организации труда и грамотному выстраиванию работы на предприятии, удалось минимизировать непродуктивные затраты и найти новых поставщиков с более гибкими условиями сотрудничества.

Анализируя финансово-экономическую деятельность предприятия, можно отметить, что за весь рассматриваемый период Общество  функционировало достаточно эффективно, продолжая наращивать объемы реализации услуг по всем направлениям своей деятельности. 

Собственный капитал общества, на конец 2016 г.,  вырос по сравнению с показателем на начало года на 367 млн. 309 тыс. рублей и составил 817 млн. 858 тыс. рублей.

По результатам аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2016 г. получено положительное заключение. 

Среднесписочная численность персонала на конец отчетного периода,  составила   291  человек.

Приоритетным направлением деятельности Общества в 2016 году  будет являться  продолжение реконструкции производственного корпуса №3 под спортивно-оздоровительный, гостиничный  и торгово-развлекательный центр. 

Заместитель Генерального директора Кожеватов И.О. отметил, что в отчете уделено большое внимание также оценке различных факторов риска, связанных с деятельностью Общества.

По результатам оценки сделан вывод о том, что риски оказывают незначительное влияние на деятельность Общества.

Политика Эмитента в области управления рисками состоит в минимизации непредвиденных потерь от рисков и максимизации капитализации Эмитента с учетом приемлемого для акционеров и руководства Эмитента соотношения между риском и доходностью вложений. 

В отчете также изложен состав Наблюдательного совета, действовавшего в 2016 г.  с краткой характеристикой каждого члена и дана краткая характеристика исполнительного органа.

Вся деятельность Наблюдательного Совета является прозрачной для акционеров, поскольку все решения  Наблюдательного Совета публикуются Обществом на странице в сети Интернет и доступны любому акционеру.

Основными принципами раскрытия информации об Обществе являются регулярность и оперативность ее предоставления, доступность такой информации для акционеров, достоверность и полнота ее содержания, поддержание разумного баланса между открытостью Общества и соблюдением его коммерческих интересов.

Вопросов к докладчику не было.

В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по первому вопросу повестки дня:

1. Утвердить годовой отчет  Общества за 2016 год.

Других предложений не поступило.  

2. По второму вопросу повестки дня: Утверждение годовой бухгалтерской и финансовой отчетности Общества за 2016 год.
ВЫСТУПИЛА: Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон» Тынянова Н.А.
Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон» Тынянова Н.А. сообщила, что была проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности ПАО «Муссон» за 2016 год. При проверке исследовались: уставные документы ПАО «Муссон», состав доходов общества, основные и оборотные фонды, их изменение, состав дебиторской и кредиторской задолженности, денежные средства и их использование, состав расходов, порядок ведения бухгалтерского учета, правильность составления финансовой отчетности и отражения в ней результатов деятельности Общества, результаты деятельности (прибыль, убыток).
Докладчик остановился на характеристиках основных показателей финансово-хозяйственной деятельности предприятия:
- Выручка от реализации услуг, товаров составила 756498 тыс. руб., Прочие доходы – 43657 тыс. руб.

- Стоимость основных фондов на конец проверяемого периода составила 522984 тыс. руб. Все операции по учету их движения выполнялись без нарушения законодательства.
- Стоимость производственных запасов на 31.12.2014 г. составила 78864 тыс. руб. Оборотные активы учитывались в соответствие со стандартами бухгалтерского учета, нарушений не обнаружено.

- Дебиторская и кредиторская задолженность реальные, данные статей баланса соответствуют данным учета.
Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон»  Тынянова Н.А.  сообщила о том, что ревизионная комиссия пришла к выводу, что решения по вопросам финансово –хозяйственной деятельности, принятые в 2016 г. соответствуют законодательству и Уставу Общества, понесенные затраты в целях осуществления уставной деятельности общества целесообразны и необходимы, бухгалтерская отчетность достоверно отражает финансовое положение Общества и результаты его финансово-хозяйственной деятельности  за период с 01.01.2016 г. по 31.12.2016 г., нарушений в кассовой и платежной дисциплине, порядке хранения и использования средств   предприятия не обнаружено.
Вопросов к докладчику не было.

В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по второму повестки дня:

2. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Общества за 2016 год. Утвердить отчет о прибылях и убытках за  2016 год.
Других предложений не поступило.  

3. По третьему вопросу повестки дня: Распределение прибыли Общества  по результатам финансового года.
ВЫСТУПИЛ: Главный бухгалтер ПАО «Муссон» Посников В. Е.
Докладчик кратко охарактеризовал основные финансово-экономические показатели предприятия в 2016 г., озвучил показатели актива и пассива баланса, рассказал об основном источнике капитала Общества.
Руководством Публичного акционерного общества «Муссон» составлена финансовая отчетность ПАО "Муссон" по состоянию на 31.12.2016 года, в т.ч.:

- баланс на 31.12.2016 года (форма №1);

- отчет о финансовых результатах за 2016 год (форма №2);

- отчет о движении денежных средств на 31.12.2016 года (форма №3);

- отчет о собственном капитале на 31.12.2016 года (форма №4);

- пояснительная записка к годовому отчету за 2016 год.
Предоставленная информация  достоверно дает представление о составе, классификации и оценке активов и пассивов в финансовой отчетности ПАО «Муссон», принятая система бухгалтерского учета и избранная концепция финансовой отчетности выполнена в соответствии с требованиями законодательных и нормативных актов.
Годовая отчетность составлена приведена в соответствии с Законодательством России в тысячах  рублей. Бухгалтерская отчетность ПАО «Муссон» сформирована исходя из действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учета и отчетности. 
Валюта баланса общества на начало отчетного периода 579520 тыс. руб., на конец периода – 970120 тыс. руб.

Нераспределенная прибыль по балансу на начало  года составила  336167 тыс. руб., на конец года - нераспределенная прибыль  703601 тыс. руб. 

По результатам финансово-хозяйственной деятельности общества за 2016 год получена прибыль в размере 372 млн. 447 тыс. руб. 

Главным бухгалтером ПАО «Муссон» Посниковым В.Е. было предложено направить прибыль Общества, полученную по результатам отчетного года в сумме 372 млн. 447 тыс. руб. на текущую деятельность и финансовое обеспечение капитальных инвестиционных затрат  Общества в СЭЗ.
Докладчику из зала акционерами были заданы вопросы.

Вопрос: Сонюшкина Светлана Владимировна: На сколько  в % увеличилась чистая прибыль?
Ответ:  Чистая прибыль выросла на 79,7% по сравнению с предыдущим годом.
Вопрос: Сонюшкина Светлана Владимировна: Прибыль выросла, а дивидендов нет. В прошлом году прибыль была меньше, но дивиденды выплачивались. Можно ли в Устав внести изменения, чтобы при повышении прибыли на дивиденды отправлялась часть прибыли, но не меньшая, чем в прошлом году?
Ответ:  Содержимое Устава регулируется законодательством. Решение вопроса о начислении и выплате дивидендов отнесено к компетенции общего собрания акционеров. Свое мнение вы выражаете в бюллетене. Если большинство проголосовало против выдвинутого решения – направить прибыль на развитие Общества, тогда будет собираться внеочередное собрание, на котором на повестку дня будет вынесено другое решение о распределении прибыли, если большинство акционеров (не по количеству людей, а по количеству акций) проголосует «За», тогда утверждается предложенный вариант распределения прибыли.

Вопрос: Старцева Людмила Анатольевна: Каким Законом регулируется начисление дивидендов?
Ответ:  Данный вопрос относится исключительно к компетенции Общего собрания акционеров. Голосование происходит по принципу 1 голос = 1 акция. Акционеры на Собрании сами решают - выплачивать дивиденды или нет, проголосовав «За» или «Против» предложенного распределения прибыли. В Наблюдательный Совет не поступало никаких других предложений от акционеров, владеющих в сумме не менее 2% акций, о порядке распределения прибыли.
Поступило предложение:
3.1. Прибыль Общества, полученную по результатам финансового года,  направить на текущую деятельность и финансовое обеспечение развития Общества.
Других предложений не поступило.  

4. По четвертому вопросу повестки дня: Избрание членов Наблюдательного совета Общества.
ВЫСТУПИЛ: Председатель Наблюдательного совета Кожеватов И.О.
Председатель Наблюдательного совета Кожеватов И.О. проинформировал, что в бюллетенях перечислены кандидатуры лиц, предлагаемых к выбору в состав Наблюдательного совета Общества, так как полномочия предыдущего  состава Наблюдательного совета Общества истекли.

Докладчику из зала акционерами были заданы вопросы.

Вопрос:  Расскажите об избираемых членах Наблюдательного Совета.
Ответ:  За 20 дней до собрания всем акционерам была доступна информация, подлежащая предоставлению  лицам, имеющим право на участие в годовом  общем собрании акционеров, в том числе и информация о членах Наблюдательного Совета и членах Ревизионной комиссии.

Акционеру была предоставлена информация о членах Наблюдательного Совета.
Поступило предложение по четвертому вопросу повестки дня:

4. Избрать членами Наблюдательного совета ПАО «Муссон»:
Цымбал Сергей Владимирович 

Кожеватов  Игорь  Олегович
Лапочкин Андрей Альбертович

Митрофанов Алексей Иванович

Плотка Владимир Григорьевич

Лазоренко Светлана Сергеевна

Бурцева Татьяна Владимировна

     Других предложений не поступило.  

5. По пятому вопросу повестки дня:  Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

ВЫСТУПИЛ: Председатель Наблюдательного совета Кожеватов И.О.
Председатель Наблюдательного совета Кожеватов И.О. проинформировал, что в бюллетенях перечислены кандидатуры лиц, предлагаемых к выбору в состав Ревизионной комиссии Общества, так как полномочия предыдущего  состава Ревизионной комиссии Общества истекли.

Вопросов к докладчику не было.

В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по пятому вопросу повестки дня:

5. Избрать Ревизионную комиссию ПАО «Муссон» в составе:
   Тареканова Людмила Владимировна
   Тынянова Наталья Арифовна

   Филиппова Светлана Владимировна

Других предложений не поступило.  

 6. По шестому вопросу повестки дня: Утверждение Аудитора  Общества.
ВЫСТУПИЛ: Главный бухгалтер ПАО «Муссон» Посников В.Е., сообщил, что в соответствии с законодательством Российской Федерации общее собрание акционеров должно утвердить  кандидатуру аудитора Общества. В качестве аудитора Собранию на рассмотрение предлагаются следующая кандидатура: Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма ЛАУ». 
Вопросов  к докладчику не было.

В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по шестому вопросу повестки дня:

6. Утвердить Аудитором ПАО «Муссон» общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма  «ЛАУ» (ОГРН 1149204036190, ИНН 9204017506, адрес: 299011, г. Севастополь, ул. Новороссийская, д.44).    
Других предложений не поступило.  

7. По седьмому  вопросу повестки дня:   Внесение изменений в Устав Общества и утверждение его в новой редакции.

ВЫСТУПИЛА: Представитель АО «Регистратор КРЦ» Юрина О.Н., ознакомила акционеров с основными изменениями, планируемыми к внесению в Устав. Внесение изменение связано с изменениями в законодательстве об акционерных обществах. Основные изменения коснулись способа оповещения акционеров о созыве общего собрания акционеров и об итогах голосования по вопросам повестки дня. Сообщение о проведении собрания и данные об итогах голосования по вопросам повестки дня будут публиковаться на сайте Общества – pat.musson.su, бюллетень для голосования будет рассылаться простым письмом.
Вопросов  к докладчику не было.

В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по седьмому вопросу повестки дня:
7.1. Утвердить Устав Общества в новой редакции.
Других предложений не поступило.  

Председатель Собрания Кожеватов И.О. сообщил о завершении обсуждения вопросов повестки дня и  предложил акционерам сдать счетной комиссии подписанные бюллетени для их обработки и подсчета голосов после закрытия собрания.

В соответствии с Протоколом об итогах голосования годового общего собрания акционеров Публичного акционерного общества «Муссон» от 2 июня 2017 г., предоставленного АО «Регистратор КРЦ», число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров по каждому вопросу повестки дня,  итоги голосования по вопросам повестки дня и принятые решения Общим собрания акционеров следующие:

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по первому вопросу повестки дня – 18 683 869 голосов. 

По первому вопросу повестки дня кворум имелся.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по второму  вопросу повестки дня – 18 683 869 голосов.      
По второму вопросу повестки дня кворум имелся.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по третьему вопросу повестки дня – 18 683 869 голосов. 
По третьему вопросу повестки дня кворум имелся.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по четвертому вопросу повестки дня – 130 787 083 голосов. 
По четвертому вопросу повестки дня кворум имелся.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по пятому вопросу повестки дня – 5 901 542 голосов.     
По пятому вопросу повестки дня кворум имелся. 
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по шестому вопросу повестки дня – 18 683 869 голосов. 
По шестому вопросу повестки дня кворум имелся.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по седьмому  вопросу повестки дня – 18 683 869 голосов. 

По седьмому  вопросу повестки дня кворум имелся.

Результаты голосования по первому вопросу повестки дня:
 «ЗА» - 18 647 223 голосов; 

«ПРОТИВ» — 2 844 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 9 000 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 3 940 голосов.
Решение по первому вопросу повестки дня принято.
Решили: 
1.1. Утвердить годовой отчет  Общества за 2016 год.
Результаты голосования по второму вопросу повестки дня:
«ЗА» - 18 641 223 голосов; 

«ПРОТИВ» — 4 844 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 11 000  голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 5 940 голосов.
Решение по второму вопросу повестки дня принято.

Решили: 

2.1. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Общества за 2016 год. Утвердить отчет о прибылях и убытках за  2016 год.
Результаты голосования по третьему вопросу повестки дня:

«ЗА» - 18 575 757 голосов; 

«ПРОТИВ» — 64 488 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 12 822 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 9 940 голосов.
Решение по третьему вопросу повестки дня принято.

Решили: 

3.1. Прибыль Общества, полученную по результатам финансового года,  направить на текущую деятельность и финансовое обеспечение развития Общества.
Результаты голосования по четвертому вопросу повестки дня:

По кандидатурам в члены Наблюдательного совета ПАО «Муссон»:

	Цымбал Сергей Владимирович 
	«ЗА» - 18 589 524 голосов

	Кожеватов  Игорь  Олегович
	«ЗА» - 18 592 801 голосов

	Лапочкин Андрей Альбертович
	«ЗА» - 18 591 480 голосов

	Митрофанов Алексей Иванович
	«ЗА» - 18 671 428 голосов

	Плотка Владимир Григорьевич
	«ЗА» - 18 659 048 голосов

	Лазоренко Светлана Сергеевна
	«ЗА» - 18 589 261 голосов  

	Бурцева Татьяна Владимировна
	«ЗА» - 18 597 670 голосов 


Всего голосов:

«ЗА» - 130 378 332 голосов; 

«ПРОТИВ» — 0  голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 33 908 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 228 809 голосов.
Решение по четвертому вопросу повестки дня принято.

Решили: 

4.1. Избрать членами   Наблюдательного совета  ПАО «Муссон»:
Цымбал Сергей Владимирович 

Кожеватов  Игорь  Олегович
Лапочкин Андрей Альбертович

Митрофанов Алексей Иванович

Плотка Владимир Григорьевич

Лазоренко Светлана Сергеевна

Бурцева Татьяна Владимировна

Результаты голосования по пятому вопросу повестки дня:

«ЗА» - 5 858 896 голосов; 

«ПРОТИВ» — 0 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 13 422 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 8 362 голосов.
Решение по пятому вопросу повестки дня принято.

Решили: 

5.1. Избрать Ревизионную комиссию ПАО «Муссон» в составе:

   Тареканова Людмила Владимировна
   Тынянова Наталья Арифовна

   Филиппова Светлана Владимировна

Результаты голосования по шестому вопросу повестки дня:
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«3A» - 18 639 223 ronocos;

«I[TPOTHUB» — 3 422 r0I10COB;

«BO3JIEPXKAJIMCh» — 12 000 rosiocos;
«HEJIEMCTBUTEJIbHBIX BIOJUIETEHEI» - 8 362romocos.
PereHue 1o mecToMy BOPOCY MOBECTKH JIHS PHHSTO.

Pemnan:

6.1. Vreepaute Ayautopom ITAO «Myccon» 00mecTBO ¢  OrpaHHYEHHON
OTBETCTBEHHOCTBIO «AyauTopekas pupma «JIAY» (OI'PH 1149204036190, MHH 9204017506,
azapec: 299011, r. CeBacronous, yi1. HoBopoccuiickas, x1.44). :

Pesynomamoi 2010C08aHUsA NO CEObMOMY _BONPOCY NOBECMKU OHAL:

«3A» - 18 628 801 romnocos;

«[TPOTHUB» — 13 844 ronocos;

«BO3JIEPXKAJIUCh» — 12 000 roaocos;

«HEJIEMCTBUTEJIbHBIX BIOJUIETEHE» - 8 362 ronocos.

Peierne no ce1bMOMY BOMPOCY TIOBECTKH [HS IIPHHSTO.

Pemman:
7.1. Yreepants Yceras ObmecTsa B HOBOH pelaKuuu.

ITosecmka Ous Obweeo cobpanus axkyuonepoe IIy6nuuno20 akyuonepHozo obwecmsa
«Myccorn» ucyepnana. Co6panue 3akpeimo.

IIpomoxon 0006020 obwezo cobpanus akyuonepog I1y6auuno2o akyuoneprozo obwecmea
«Myccon» cocmasnen u noonucan 6 08yx sksemnaapax «06» utona 2017 2ooa.

K npotoko:y npuoOIeHsr:

1. T'ogoBoii oruer 3a 2016 rox - Ha 20 yMcTax

2. AyauTopckoe 3aKIIOUeHHE O TOIOBOH OyXxranarepckoid ordetHoctd IlyGmudnoro
aKioHepHoro obuiectBa «Myccon» 3a 2016 rox, ronosas Gyxranrepckas ordeTHocTh ObmiecTBa:
Byxranrepckuii 6ananc nHa 31.12.2016 rox, Ortuer o ¢duHaHCOBBIX pedynpTaTax 3a 2016 rox,
TMosicHenus K Gyxrantepckomy GajaHcy W OTHeTy O (pMHAHCOBBIX pe3ysbTaTax, OT4eT O IBHKEHUH
JICHEXKHBIX CPE/CTB 3a sHBapb — Jekabpb 2016 rox, Pacuer crouMocTn YuCThIX akTHBOB, OTYET 00
u3MeHeHmsAX kanutana 3a 2016 rox, IlosicHuTenpHas 3anucka Kk Oyxranarepckoi ortuetHocTn I[TAO
«Myccon» 3a 2016 rox — Ha 50 aHCcTax.

3. IIpoTokon 06 WTOrax ToOJOCOBaHMs OOLIEr0 COOpaHus akKuuoHepoB IlyGimdHOro
aKIHOHepHOTo ob1ecTBa «Myccon» Ha 7 JIHCTaXx.

Ilpencenarens Cobpanus H.0. KoskeBaToB

Cexperaps CobGpauus C.C. JIazopeHko





