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 ПРОТОКОЛ 15
Годового общего собрания акционеров 
Публичного акционерного общества «Муссон»
	Место нахождения общества - Российская Федерация, г. Севастополь, ул.Вакуленчука, 29.


	Дата проведения общего собрания:

23 июня 2014 г.

время начала общего собрания акционеров - 10-00
время окончания общего собрания акционеров - 13-20

В работе собрания объявлялся перерыв для подсчета голосов с 12-20 до 13-05


     Вид общего собрания акционеров (далее по тексту Собрание) – годовое.
     Форма проведения общего собрания - собрание (совместное присутствие).
      Дата проведения общего собрания - 23 июня 2015 года.

      Место проведения общего собрания, проведенного в форме собрания – г. Севастополь, ул. Вакуленчука, 29, корпус 5, большой    зал - арена Спорткомплекса «Муссон».

     Время начала регистрации участников Собрания, имевших право на участие в Собрании – 9-00
     Время окончания регистрации участников Собрания, имевших право на участие в Собрании – 12-00

     Время открытия Собрания - 10-00

     Время закрытия Собрания - 13-20

     Начало подсчетов итогов голосования – 12-20.

Повестка дня Собрания:
1.  Утверждение  годового отчета Общества за 2014 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности ПАО «Муссон» и отчета о прибылях и убытках  по результатам за 2014 год. 

3.  Распределение прибыли Общества  по результатам финансового года.

4. Избрание членов Наблюдательного совета Общества.

5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение Аудитора Общества.

7. Об одобрении крупной сделки

     Перечень акционеров, которые имеют право на участие в общем собрании акционеров ПАО «Муссон» составлен по состоянию на 24 часа  18 мая  2015 года. 
     В перечень включено 1464 акционеров, в т.ч.: физических лиц – 1446, совладельцев – 7, юридических лиц – 11..     
     Общее количество голосов, которыми обладают акционеры ПАО «Муссон» - 21 823 000 голосов.

     На 18.05.2015 г. (на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании), число голосов, которыми обладали лица, включенные в список и имеющие право голосовать составило:

По первому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По второму вопросу повестки дня: 21 823 000 голоса

По третьему вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По четвертому вопросу повестки дня – 152 761 000 голоса

По пятому вопросу повестки дня – 9 035 241 голоса

По шестому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По седьмому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

     Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества по вопросам повестки дня, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденного Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н: 
По первому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По второму вопросу повестки дня: 21 823 000 голоса

По третьему вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По четвертому вопросу повестки дня – 152 761 000 голоса 
По пятому вопросу повестки дня – 9 035 241 голоса

По шестому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По седьмому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

     Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 299053, г.Севастополь, ул. Вакуленчука, 29.
      На момент открытия Собрания (10 часов 00 минут) зарегистрировано 86 акционеров и их уполномоченных представителей, обладающих в совокупности 18 745 646 голосов (85,90 % от общего количества  акций).
Функции счетной комиссии выполняет регистратор Закрытое акционерное общество «Регистратор КРЦ» 

Местонахождение регистратора: 350000, Краснодарский край, г.Краснодар, ул.Тургенева, д. 107.
Лицом, уполномоченным регистратором на осуществление функций счетной комиссии является: Юрина Ольга Николаевна по доверенности.
Председатель Собрания – Председатель Наблюдательного совета ПАО «Муссон» Кошелева Любовь Алексеевна.

Секретарь собрания – Корпоративный секретарь ПАО «Муссон» Ефремова Лариса Алексеевна.

     Открыла  собрание:      Председатель  Собрания Кошелева Любовь  Алексеевна.  
     Председатель собрания Кошелева Л.А. предоставила слово председателю счетной комиссии -  Представителю ЗАО «Регистратор КРЦ» филиала в городе Москва, являющегося регистратором Общества и исполняющего функции счетной комиссии Общества (далее по тексту Регистратор), Юриной О.Н. 

     Председатель счетной комиссии – представитель Регистратора Юрина О.Н. проинформировала Собрание о том, что список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров ПАО «Муссон» составлен на 18.05.2015 г. Уставный фонд Общества разделен на 21 823 000 акций, номинальной стоимостью 0,77269 (Ноль целых семьдесят семь тысяч двести шестьдесят девять стотысячных)  рублей каждая.

      По состояния на 10-00 – на момент открытия Собрания зарегистрировалось 86 акционеров (из них одно юридическое лицо), обладающих в совокупности 18 745 646 голосов (85,90 % от общего количества  акций). Таким образом, на момент начала работы Собрания кворум имеется, Собрание правомочно принимать решение по всем вопросам.
     Представитель Регистратора Юрина О.Н.дополнительно разъяснила акционерам, что акционеры были извещены о выборе регистратора Общества. На сегодняшний день  имеется необходимость в уточнении паспортных данных акционеров, для чего последние могут прибыть с паспортом в офис Регистратора, расположенный в Севастополе по адресу г.Севастополь, ул. Острякова, 1 с паспортом и заполнить анкету акционера. Также желающие могут получить новые выписки по своим счетам, так как старые утратили силу.
     Выступила Председатель Собрания  Кошелева Л.А., сообщила, что повестка дня за 20 дней до даты проведения собрания сформулирована и опубликована в сети Интернет в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, а также Уставом Общества.
Акционеры ПАО «Муссон» уведомлены о повестке дня в установленные законодательством и уставом Общества сроки персонально.

От акционеров каких-либо предложений по  внесению изменений в повестку дня не поступило.

     Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.А. проинформировала Собрание о том, что:  
     - 18 сентября 2014 года проведена перерегистрация Общества в соответствии с законодательством Российской Федерации и с  внесением Общества  в реестр юридических лиц;

 -   ПАО «Муссон» также осуществило  19 декабря 2014 года  государственную регистрацию  выпуска обыкновенных бездокументарных акций в  Центральном банке Российской Федерации и  государственную  регистрацию отчета об итогах выпуска ценных бумаг;
- Конвертация стоимости акций   в рубли  проведена в соответствии с Законодательством Российской Федераци на момент перевода баланса Общества в рубли по состоянию на 30.04.2014 г. по курсу Центробанка России, номинальная стоимость одной акции составила 0,77269 рублей. Количество акций осталось неизменным, как и доли в процентном отношении всех акционеров;
- Дочернее предприятие «Муссон- Гамма»  переименовано в Общество с ограниченной ответственностью и зарегистрировано в реестре юридических лиц  Российской Федерации.
    Таким образом,  сегодня годовое общее собрание акционеров проводится в соответствии с законом Российской Федерации «Об акционерных обществах», Уставом общества и другими нормативными актами РФ.

     Председатель собрания Кошелева Л.А. огласила порядок ведения и регламент Собрания. 
     Председатель Собрания Кошелева Л.А. сообщила, что процедура проведения собрания утверждена протоколом Наблюдательного совета № 3 от 20.05.2015 г..

     Голосование по каждому  вопросу повестки дня собрания  проходит бюллетенями, которые высланы акционерам вместе с сообщением о собрании или выданы при регистрации.

     Голосование по каждому вопросу начнется после рассмотрения Собранием последнего вопроса повестки дня. После чего будет объявлен 45 минутный перерыв для подсчета голосов, по завершении которого, будут объявлены итоги голосования и формулировки принятых решений. В подсчете голосов  участвуют и бюллетени, присланные или поданные через канцелярию Общества   до 22 июня 2015 года;

1. По первому вопросу повестки дня: Утверждение  годового отчета Общества за 2014 год.
     ВЫСТУПИЛ: Заместитель генерального директора Митрофанов А.И. 

     Заместитель генерального директора Митрофанов А.И. сообщил о том, что вниманию акционеров для утверждения общим собранием акционеров представляется годовой отчет Общества за 2014 год, который составлен в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и базируется на данных бухгалтерской отчетности, достоверность которых подтверждена заключением ревизионной комиссии ПАО «Муссон» по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2014 г. и аудиторским заключением.

     Годовой отчет подписан генеральным директором и предварительно утвержден на заседании Наблюдательного совета.
     Годовой отчет состоит из 15 разделов, включающих в себя краткую характеристику общества, положение Общества в отрасли, Основные финансовые показатели Общества в 2014 г. и другие показатели.

     При этом, заместитель генерального директора Митрофанов А.И. остановился на следующих основных моментах, отраженных в годовом отчете: 

      С 18.09.2014 г. предприятие приобрело право юридического лица Российской Федерации в связи с внесением о нем сведений в единый государственный реестр юридических лиц.

     По состоянию на 31.12.2014 г. акциями владели 1465 акционеров, в т.ч.: 12 юридических лиц, и 1453 физических лица. Размер уставного капитала составил 16862413,87 рублей (Шестнадцать миллионов восемьсот шестьдесят две тысячи четыреста тринадцать рублей 87 копеек) и разбит на обыкновенные именные акции в количестве 21823000 (двадцать один миллион восемьсот двадцать три тысячи) штук.   

     Номинальная стоимость одной акции составляет 0,77269 (Ноль целых семьдесят семь тысяч двести шестьдесят девять стотысячных) рублей. 

Дополнительных выпусков акций в 2014 году не было, в список ценных бумаг, допущенных к торгам на организаторе торговли на рынке ценных бумаг акции Общества не включены.

На сегодняшний день, основным видом деятельности, имеющим приоритетное значение для ПАО «Муссон», является сдача внаем собственного недвижимого имущества и услуги по обеспечению жизнедеятельности этих объектов. 

         Также в отчетном году Общество осуществляло, следующие виды деятельности:

-Прокат и показ кинофильмов; 

-деятельность баров и ресторанов;
-деятельность парков с аттракционами, а также деятельность спортивных объектов.
В 2014 году ПАО «Муссон» являлось одним из ведущих предприятий  в вопросах создания рабочих мест и наполняемости бюджета города. 

Одним из приоритетных направлений развития Общества в 2014 г. была разработка мероприятий, направленных на сокращение расходов на потребляемые энергоресурсы, для чего Общество активно развивало энергетическую базу предприятия. 

Так в 2014 г. начала эксплуатироваться собственная котельная ПАО «Муссон», что позволило значительно снизить затраты на отопление зданий, расположенных на площадке Общества, рационально использовать вырабатываемый энергоноситель.

Кроме того в 2014 г. Общество за счет внутренних ресурсов полностью решило вопрос с обеспечением себя водой, уменьшив тем самым нагрузку на городские сети.

В 2014 г. Общество продолжало такое приоритетное направление своей деятельности, как реконструкцию площадей для расширения торгово-развлекательной зоны, зоны рекреации и культурного развития. Также Общество осуществило  подготовительные работы для строительства аквапарка и монтаж ограждающих конструкций  гостиничного комплекса с целью обеспечения  безопасной эксплуатации третьего  корпуса.

     Выручка Общества от реализации работ, услуг увеличилась по сравнению с 2013 г. на 67 млн. 759 тыс. руб. и составила 314 млн. 973 тыс. руб.

     В т.ч. по видам продукции, работ, услуг выручка составила:

- доходы от аренды – 207 млн. 18 тыс. руб.

- доход от услуг кинотеатра – 60 млн. 452 тыс. руб.

- доход от прочей деятельности, включая деятельность спортивного клуба, развлекательного центра и катка – 17 млн. 310 тыс. руб.

- доход от оказания населению услуг общепита – 3 млн. 170 тыс. руб.

- прочие доходы от основной деятельности Общества, включая возмещение энергоресурсов, обслуживание зданий и сооружений, содержание сетей и территории  и вывоз  ТБО составили  - 27 млн. 23 тыс. руб.

     Такого увеличения выручки Обществу удалось достичь за счет увеличения товарооборота и конкурентноспособности своих услуг. 

     Кроме того, в 2014 г. полноценно начал свою работу спортивный клуб, где регулярно проходят различные соревнования и тренировочные занятия, а также удалось наладить бесперебойную систему охлаждения  катка, в связи с чем данное развлекательно-спортивное сооружение функционировало в бесперебойном режиме.

     Помимо вышеперечисленного, в 2014 г. была открыта новая торговая зона во 2—ом корпусе (за счет уменьшения непродуктивно используемых подсобных помещений одного из арендаторов).

     Хорошие показатели Общество показало и по затратной части. Так, на 12 млн. 652 тыс. рублей  сократились (по сравнению с 2013 годом) себестоимость услуг,  коммерческие и управленческие расходы,  которые в 2014 году составили 173 млн. 4 тыс. рублей. 

     При этом, необходимо отметить, что значительное колебание в 2014 г. курса рубля и резкое увеличение стоимости материалов, необходимых для продолжения реконструкции корпусов, не сделало Общество, как ряд других предприятий города, убыточным. 

     Более того, благодаря изменениям в организации труда и грамотному выстраиванию работы на предприятии, удалось минимизировать непродуктивные затраты и найти новых поставщиков с более гибкими условиями сотрудничества.

     Также значительное влияние на сокращение себестоимости услуг и прочих расходов оказало использование в 2014 г. собственных тепловых мощностей. 

     Увеличение размера выручки Общества в 2014 г. почти на 30 % и снижение себестоимости продукции, коммерческих и управленческих расходов по сравнению с 2013 годом на 7 %, позволило увеличить прибыль от продаж.

     При этом, прибыль от продаж, полученная Обществом в 2014 г. составила 45,1% от выручки Общества, что характеризует динамику развития ПАО «Муссон», как положительную.

     Вместе с тем, из-за наличия у Общества кредита в иностранной валюте и уменьшения в 2014 г. курса рубля к доллару почти в двое, курсовые разницы оказали негативное влияние на итоговый финансовый результат работы.  Так, чистая прибыль по сравнению с 2013 г. уменьшилась на 36 % и составила 25 млн. 594 руб.

       Анализируя финансово-экономическую деятельность предприятия в непростой переходной период для Крыма и Севастополя, можно отметить, что за весь рассматриваемый период Общество  функционировало достаточно эффективно, продолжая наращивать объемы продаж (оказания услуг) по всем направлениям своей деятельности. 

     Собственный капитал общества ,на конец 2014 г.,  вырос по сравнению с показателем на начало года на 25 млн. 199 тыс. рублей и составил 241 млн. 84 тыс. рублей.

      По результатам аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2014 г. получено положительное заключение. 

     Штатная численность персонала, на конец отчетного периода составила   196  человек.

     Приоритетным направлением деятельности Общества в 2015 году  будет являться  продолжение реконструкции производственного корпуса №3 под спортивно-оздоровительный, гостиничный  и торгово-развлекательный центр с энергоцентром.

          Другой перспективной задачей Общества на 2015 г. будет являться разработка проекта по приобретению Обществом статуса субъекта свободной экономической зоны, что позволит Обществу сделать в будущем ряд выгодных капиталовложений, направленных на его дальнейшее развитие, а также на улучшение туристической и рекреационной инфраструктуры города.  

     Заместитель Генерального директора Митрофанов А.И. отметил, что в отчете уделено большое внимание также оценке различных факторов риска, связанных с деятельностью Общества.

    По результатам оценки сделан вывод о том, что риски оказывают не значительное влияние на деятельность Общества.

     Политика Эмитента в области управления рисками состоит в минимизации непредвиденных потерь от рисков и максимизации капитализации Эмитента с учетом приемлемого для акционеров и руководства Эмитента соотношения между риском и доходностью вложений. 

     Крупные   сделки  и  сделки,  в  совершении  которых имеется заинтересованность, в 2014 г. не совершались.

      В отчете также изложен состав Наблюдательного совета, действовавшего в 2014 г.  с краткой характеристикой каждого члена и дана краткая характеристика исполнительного органа.

Вся деятельность Наблюдательного Совета является прозрачной для акционеров, поскольку все решения  Наблюдательного Совета публикуются Обществом на странице в сети Интернет и доступны любому акционеру.

Основными принципами раскрытия информации об Обществе являются регулярность и оперативность ее предоставления, доступность такой информации для акционеров, достоверность и полнота ее содержания, поддержание разумного баланса между открытостью Общества и соблюдением его коммерческих интересов.

     Докладчику акционерами из зала были заданы вопросы:
Вопрос: Надо ли платить за внесение сведений у регистратора денежные средства?.

Ответ: Да, необходимо, так как Регистратор обрабатывает Ваши документы, а эта услуга платная. 

Вопрос: Кто может купить у меня акции.

Ответ: Покупателя Вы должны искать сами. 

Вопрос: Поменялось ли планирование работы деятельности предприятия при переходе с украинского законодательства на российское? Велось ли вообще какое-нибудь планирование деятельности предприятия для избежания влияния на результаты деятельности курсовой разницы и необходимости расплачиваться по кредиту?

Ответ: В Обществе постоянно осуществляется технико-экономическое обоснование деятельности предприятии, так как без планирования деятельности работать нельзя. При переходе в правовое поле Российской Федерации Общество скорректировало планы длительного развития с учетом действующего законодательства, а также изменения цен на внутреннем и внешнем рынках.
     В отношении кредита и курсовых разниц, необходимо отметить, что события 2014 г. явились по сути форс-мажорными обстоятельствами для предприятия, но кредит есть кредит и его необходимо платить.

Вопрос: Почему руководство Общества до сих пор не сменило профиль предприятия на производственную сферу деятельности с целью участия в процессе  импортозамещения для оборонной промышленности? 

Ответ: Наше дочернее предприятие – ООО «Завод Муссон-Гамма» участвует в оборонном заказе. Основной заказ, который разместило в Севастополе министерство обороны  – размещен именно в ООО «Завод Муссон-Гамма». 

     Вместе с тем, основной проблемой для нашего дочернего предприятия является нехватка молодых кадров, так как в год приходит всего 3-4 человека. 

     Кроме того, какую продукцию Вы планируете выпускать в Обществе? Выходите с конкретными предложениями и экономически обоснованными расчетами. 

     В свое время мы, действительно, хотели сделать основным профилем деятельности предприятия – производство, для чего руководство Общества ездило по разным форумам, встречалось с различными представителями известных фирм. Но власть неумелым планированием и налоговой политикой производство фактически уничтожило. Если помните, в свое время склады завода были завалены никому не нужной продукцией при этом, предприятие имело огромные долги, в т.ч. и по заработной плате. 

     На восстановление производства с нуля были нужны денежные средства в разы больше тех, которые мы затратили на реконструкцию общества за 12 лет, а такие кредиты под производство никто не давал и не дает.
     Кроме того, цеховые помещения были изначально неправильно спроектированы из-за чего для поддержания нормальной температуры и освещения в них, производство становилось очень энергоемким. Парк оборудования безнадежно устарел, а оборудование, которое поддерживалось в более-менее рабочем состоянии, растащили в свое время отдельные бывшие сотрудники завода.
      Не стоить ради желания показать, что предприятие участвует в программе импортозамещения и развивает какое-то производство, все сломать и начать строить с нуля. И родильные дома, и школы, и магазины тоже нужны. Ни одним производством жив человек. На что вы тратите заработанные деньги? На комфортные условия жизни для Вашей семьи, которые обеспечиваются в том числе сферой обслуживания, развлечений, культуры и спорта. 
     Когда завод строился, эта территория была окраиной города. Сейчас, это центр одного из районов, где возводить на этом месте производственные площади было бы стратегически не правильным решением. И в городе понимают, что производство надо выносить на окраины города. 

       Поэтому на сегодняшний день Общество не планирует менять профиль деятельности. Вместе с тем, на площадке ПАО «Муссон» расположено много арендаторов, которые занимаются именно производственной деятельностью, но это не большие производства, которые не нуждаются в специализированных подъездных дорогах, коммуникациях и не наносят вред окружающей среде.
Вопрос: На заводе были объекты соцкультбыта (детские сады, пионерлагерь), какова их судьба? Были ли они проданы законно? Кроме того, там около завода был прекрасный парк. Почему его застроили?
Ответ: Детские сады при приватизации завода они остались в государственной собственности и в собственность ПАО «Муссон» не вошли. Ими распорядилось государство. Пионерлагерь лет 15 назад забрали по банкротству, после чего, в установленном законом порядке он был реализован новому собственнику. 

     В отношении парка Каменный цветок необходимо ответить, что земля под ним Обществу не принадлежит, в состав имущества Общества в процессе приватизации данный объект также не вошел. Территория ПАО «Муссон» начинается после проезжей части перед корпусом № 1. Все остальное – это земли города, половина из которых уже застроена.

ПАО «Муссон» неоднократно участвовало в судах по вопросу застройки парка, приглашали на место городское начальства, для решения данного вопроса, работники Общества выходили на митинги против застройки парка, но все вышеназванные меры результатов не принесли.  Парк был уже разделен на массу участков, сданных в аренду различным юридическим лицам. 
     Вместе с тем, город никакие затраты по содержанию парка не несет. Его уборку, обрезку деревьев и кошение травы, полив, освещение и ремонт пешеходных дорожек ПАО «Муссон» осуществляет за свой счет.

Вопрос (Булычев И.Г.): Когда будут пересчитываться наши акции, почему Вы не делаете их переоценку?
Ответ: Номинальная стоимость акции составляет на сегодняшний день 0,77269 (Ноль целых семьдесят семь тысяч двести шестьдесят девять стотысячных) рублей и переоценивать их не имеет смысла. Продать вы можете акции по любой цене, которую Вам предложит покупатель и переоценивать их для этого нет необходимости. С целью поиска покупателей, можно, например, дать объявление в газету.
   В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по первому вопросу повестки дня:

1. Утвердить годовой отчет  Общества за 2014 год.

     Других предложений не поступило.  

2. По второму вопросу повестки дня: Утверждение годовой бухгалтерской отчетности ПАО «Муссон» и отчета о прибылях и убытках  по результатам за 2014 год. 

     ВЫСТУПИЛА: Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон» Тетерятникова Н.Н. 
     Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон» Тетерятникова Н.Н. сообщила, что была проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности ПАО «Муссон» за 2014 год. При проверке исследовались: уставные документы ПАО «Муссон», состав доходов общества, основные и оборотные фонды, их изменение, состав дебиторской и кредиторской задолженности, денежные средства и их использование, состав расходов, порядок ведения бухгалтерского учета, правильность составления финансовой отчетности и отражения в ней результатов деятельности Общества, результаты деятельности (прибыль, убыток).
     Докладчик остановился на характеристиках основных показателей финансово-хозяйственной деятельности предприятия:
- Выручка от реализации услуг, товаров составила 314973 тыс. руб., Прочие доходы – 12982 тыс. руб.

- Стоимость основных фондов на конец проверяемого периода составила 319574 тыс. руб. Все операции по учету их движения выполнялись без нарушения законодательства.
- Стоимость производственных запасов на 31.12.2014 г. составила 16693 тыс. руб. Оборотные активы учитывались в соответствие со стандартами бухгалтерского учета, нарушений не обнаружено.

- Дебиторская и кредиторская задолженность реальные, данные статей баланса соответствуют данным учета.
      Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон» Тетерятникова Н.Н. сообщила о том, что ревизионная комиссия пришла к выводу, что решения по вопросам финансово –хозяйственной деятельности, принятые в 2014 г. соответствуют законодательству и уставу Общества, бухгалтерская отчетность достоверно отражает финансовове положение Общества и результаты его финансово-хозяйственной деятельности  за период с 01.01.2014 г. по 31.12.2014 г., нарушений в использовании средств, кассовой дисциплины и сохранности материальных ценностей не обнаружено.
          Вопросов к докладчику не было.
     В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по второму повестки дня:

2. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Общества. Утвердить отчет о прибылях и убытках за  2014 год.
     Других предложений не поступило.  

3. По третьему вопросу повестки дня: Распределение прибыли Общества  по результатам финансового года.             

      ВЫСТУПИЛ: Главный бухгалтер ПАО «Муссон» Посников В. Е..

     Докладчик кратко охарактеризовал основные финансово-экономические показатели предприятия в 2015 г., остановился на изменениях в налоговом законодательстве, касающемся налогообложения, озвучил показатели актива и пассива баланса, рассказал об основном источнике капитала Общества.
     При этом, Главный бухгалтер ПАО «Муссон» Посников В. Е.     отметил, что в отчетном периоде предприятие продолжало погашать  кредит ПАО ВТБ банк г. Киев, по кредитному договору с ПАО ВТБ банк с суммой лимита 11800 тыс. долларов США, взятый  под 10% годовых на 5 лет (до 14 декабря 2015 года). В 2014 году предприятие не получало дополнительных траншей кредита, а направляло денежные средства на погашение кредита в общей сумме 1 794 550,81 долларов США или 67 млн. 184 тыс. рублей.  

       Задолженность по кредиту на конец отчетного года составила – 2 255 449,19. долларов США (126 млн. 888 тыс. руб.).
       Учитывая, нестабильную ситуацию на финансовом рынке страны в 2015 г., а также то обстоятельство, что кредит взят в иностранной валюте (в 2014 году убытки от переоценки кредита составили более 100 млн. рублей), что, в свою очередь, несет  в себе самый большой риск, связанный с его своевременным погашением, было бы целесообразно для финансовой устойчивости предприятия, направить прибыль Общества в размере 25 млн. 594 тыс. руб.  (Двадцать пять миллионов 594 тысячи рублей) направить на погашение текущую деятельность и финансовое обеспечение деятельности Общества.
      Докладчику из зала акционерами были заданы вопросы.

Вопрос (Жужунадзе В. И):  Я категорически не согласна, чтобы прибыль пошла на развитие Общества. Мы судим о работе завода по дивидендам. Если они не выплачиваются или выплачиваются в маленькой сумме, то завод работает плохо. Объясните, пожалуйста, зачем Общество брало кредит, так как никакой пользы я от этого не вижу.
 Ответ: На протяжении 12 лет Общество все время берет кредиты и именно поэтому сегодня, несмотря на трудности 2014 года, мы решаем вопросы распределения прибыли, а не   закрытия предприятия. Кредит – это инвестиции, которые помогают нам развиваться и получать прибыль в т.ч. в будущих периодах.

Вопрос (Булычев И.Г.): Муссон был когда-то заводом, выпускающим радиоаппаратуру. 

Сегодня в армии служит более 1 млн. человек и каждый военнослужащий должен быть обеспечен средствами связи. Таким образом, выпуская 1 млн. радиостанций, можно получить 2 млрд. рублей, а мы топчемся на каких-то миллионах. Я, как акционер против не распределения прибыли на дивиденды. Давайте развивать производство радиостанций, но денежные средства на это предлагаю не направлять.

Ответ: Корпус, как здание, построить сегодня большого труда не составляет. Сложно построить конвеерную лиию, а под нее уже устанавливать все оборудование, прокладывать сети и строить новые корпуса. Поэтому проще и дешевле построить новые линии и уже всю инфраструктуру на новом месте. 

     В имеющихся на территории ПАО «Муссон» ангарах (бывших производственных площадях) производство развивать нельзя, так как в них не возможно поддерживать необходимую температуру (зимой там очень холодно, а летом очень жарко).

      Если производства с востребованной продукцией здесь не было и 20 лет тому назад (о чем говорилось выше), то без технико-экономического обоснования не о чем говорить и сегодня.

     В противном случае, мы загубим то, что создано, и не создадим нового производства. Даже простую розетку к станку сделать трудно и затратно.

    В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение:

3. Прибыль Общества, полученную по результатам финансового года, направить на текущую деятельность и финансовое обеспечение развития Общества. 

     Других предложений не поступило.  

4. По четвертому вопросу повестки дня: Избрание членов Наблюдательного совета ПАО «Муссон».
     ВЫСТУПИЛА: Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.Н.

     Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.Н. проинформировала, что в бюллетенях перечислены кандидатуры лиц, предлагаемых к выбоу в состав Наблюдательного совета Общества, так как полномочия предыдущего  состава Наблюдательного совета Общества истекли.

          Вопросов к докладчику не было.
     В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по четвертому вопросу повестки дня:

4. Избрать членами Наблюдательного совета ПАО «Муссон»:
1.Цымбал Сергей Владимирович.
2.Юрика Татьяна Григорьевна.
3.Кошелева Любовь Алексеевна.
4.Лапочкин Андрей Альбертович.
5. Плотка Владимир Григорьевич

6. Митрофанов Алексей Иванович.
7. Семенов Николай Ефимович.

     Других предложений не поступило.  

5. По пятому вопросу повестки дня:  Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

     ВЫСТУПИЛА: Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.Н.

     Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.Н. проинформировала, что в бюллетенях перечислены кандидатуры лиц, предлагаемых к выбору в состав Ревизионной комиссии Общества, так как полномочия предыдущего  состава Ревизионной комиссии Общества истекли.

          Вопросов к докладчику не было.

     В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по пятому вопросу повестки дня:

5. Избрать Ревизионную комиссию ПАО «Муссон» в составе:
1. Тареканова Людмила Владимировна.
2. Филиппова Светлана Владимировна.
3. Перцева Марина Викторовна.
     Других предложений не поступило.  

 6. По шестому вопросу повестки дня: Утверждение Аудитора Общества.

     ВЫСТУПИЛА: Председатель собрания Кошелева Л.А., сообщила, что в соответствии с законодательством Российской Федерации общее собрание акционеров должно утвердить  кандидатуру аудитора Общества. В качестве аудитора Собранию на рассмотрение предлагается кандидатура Общества с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма «САУС СТАР».
    Вопросов  к докладчику не было.

    В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по шестому вопросу повестки дня:

6. Утвердить Аудитором ПАО «Муссон» - Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма  «САУС СТАР»

     Других предложений не поступило.  

7. По седьмому вопросу повестки дня: Об одобрении крупной сделки.

     ВЫСТУПИЛ: Генеральный директор Плотка В.Г.
     Генеральный директор Плотка В.Г. сообщил о том, что Обществом разработан бизнес-план на реконструкцию второй очереди производственного корпуса №3 под спортивно-оздоровительный, гостиничный 
 и торгово-развлекательный
 центр со строительством собственного энергоцентра и аквапарком. Для этих целей необходимо кредитование в сумме 400 млн. рублей (или 7 млн. долларов США).

     Учитывая сложную ситуацию с обеспечением Крыма и города Севастополя энергоресурсами и водой Обществом принято решение о строительстве собственного Энергоцентра для обеспечения электроэнергией и теплом предприятии. А также задействовать собственную скважину для обеспечения водой.

     Для окончания  реконструкции второй очереди корпуса №3 под гостиничный комплекс, бассейны с аквапарком согласно проекту также необходимо кредитование. Кроме того  это будет открытая  кредитная линия и возможно кредитование будет в меньших размерах.

     Кредитная история предприятия довольно положительная. В частности, когда собранием в 2010 году был утвержден кредит в сумме 12 миллионов долларов, Общество использовало только 6 миллионов долларов, остаток долга на сегодняшний день 975 тыс. долларов. Это говорит о том,  что Общество в состоянии проводить реконструкцию объектов и возвращать кредит с процентами по его использованию.

     Докладчику из зала акционерами были заданы вопросы.

Вопрос: Вы сказали, что возможность взять кредит экономически обоснована. Но на сегодняшний день, когда по всей стране происходит спад производства, считаю, что кредиты брать нельзя, так как это может закончиться продажей корпусов Общества. Разве не может получиться ситуация, как в 2014 г., когда курс доллара вырос в двое?
Ответ:  Общество 11 лет живет в кредит. И не вложив деньги в свое время в развитие Общества, мы бы не вернули с прибылью. На конец 2014 г. долг Общества по кредиту был более 2 млн. долларов, за 5 месяцев 2015 г. этот долг сократился до 975 тыс. долларов.Мы должны на сегодня 950 млн. На конец 14 года долги были 2 млн. долларов. И говорить о том, что Общество берет кредит для того, чтобы потом продать корпуса, причин нет.

     Кредит будет не долларовый, а рублевый. По нашим расчетам Общество получит 2 млрд. рублей прибыли от вложенных денежных средств.

      Общество не планирует останавливаться в развитии, поскольку сумма необходимого кредита просчитана с технико-экономическим обоснованием.  

     Денежные средства в размере 400 млн. руб. мы берем с запасом, так как не знаем, что будет с финансовой ситуацией в стране.

     С помощью привлеченных денежных средств мы планируем на первом этапе сделать около 2-го корпуса подземный паркинг (для удобства и привлечения большего количества посетителей торгового центра), расширить торговый этаж и сделать на его крыше ледовый каток с трибунами. В сторону котельной тоже построить паркинг, торговый ряд и аквапарковую зону, со всем комплектом оздоровительных услуг.
     Сейчас мы заканчиваем реконструкцию гостиницы (со сменой ДБН), так как не успели провести здачу корпуса при Украине. И в течении 5 лет Общество планирует привести окончательно в порядок свою территорию.

    В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по седьмому вопросу повестки дня:

7. Одобрить проведение Обществом крупной сделки в виде получения кредита в банке на сумму  400 000 000 ( четыреста миллионов) рублей.

     Других предложений не поступило.  

     Председатель Собрания Кошелева Л.А. сообщила о завершении обсуждения вопросов повестки дня и предоставила слово Председателю счетной комиссии – представителю Регистратора Юриной О.Н.
     Председатель счетной комиссии – представитель Регистратора Юрина О.Н. проинформировала о числе голосов, которыми обладают лица, зарегистрировавшиеся для участия в Собрании на момент окончания регистрации в 12-00 (завершения обсуждения последнего вопроса повестки дня):
     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по первому вопросу повестки дня – 18 745 646 голосов. 

     По первому вопросу повестки дня кворум имелся.

     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по второму  вопросу повестки дня – 18 745 646  голосов. 

     По второму вопросу повестки дня кворум имелся.

     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по третьему вопросу повестки дня – 18 745 646  голосов. 

     По третьему вопросу повестки дня кворум имелся.

     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по четвертому вопросу повестки дня – 131 219 522 голосов. 

     По четвертому вопросу повестки дня кворум имелся.

     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по пятому вопросу повестки дня – 5 957 887 голосов. 

     По пятому вопросу повестки дня кворум имелся.

     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по шестому вопросу повестки дня – 18 745 646   голосов. 

     По шестому вопросу повестки дня кворум имелся.

     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать,по седьмому вопросу повестки дня – 18 745 646   голосов. 

     По седьмому вопросу повестки дня кворум имелся.

Председатель счетной комиссии – представитель Регистратора Юрина О.Н. предложила Собранию перейти к голосованию по вопросам повестки дня.

 Начато голосование. 

Председатель Собрания Кошелева Л.А. объявила в Собрании перерыв с 12-20 до 13-05 для подсчета итогов голосования.

В 12-20 начат подсчет итогов голосования.

В 13-05 подсчета итогов голосования окончен.
     В 13-05 работа Собрания возобновлена после перерыва.

    Председатель Собрания Кошелева Л.А. предоставила слово Председателю счетной комиссии – представителю Регистратора Юриной О.Н.

      Председатель счетной комиссии (представитель регистратор) Юрина О.Н. сообщила, что итоги голосования по всем вопросам подведены, решения по всем вопросам повестки дня приняты, и приступила к объявлению итогов голосования и формулировок принятых решений.
     Результаты голосования по первому вопросу повестки дня:

Голосовали по первому вопросу повестки дня:

«ЗА» - 18 703 645 голосов; 

«ПРОТИВ» — 4 422 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 7 266 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 16 847 голосов;

«НЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ» -  13 466 голосов.

     Решение по первому вопросу повестки дня принято.

Решили: 
1. Утвердить годовой отчет  Общества за 2014 год.

     Результаты голосования по второму вопросу повестки дня:

«ЗА» - 18 701 645 голосов; 

«ПРОТИВ» — 6 422 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 7 266 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 16 847 голосов;

 «НЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ» -  13 466 голосов.

     Решение по второму вопросу повестки дня принято.

Решили: 

2. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Общества.  Утвердить отчет о прибылях и убытках за 2014 год.
     Результаты голосования по третьему вопросу повестки дня:

«ЗА» - 18 639 666 голосов; 

«ПРОТИВ» — 51 201 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 24 466 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 16 847 голосов;

«НЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ» -  13 466 голосов.

     Решение по третьему вопросу повестки дня принято.

Решили: 

3. Прибыль Общества, полученную по результатам финансового года, направить на текущую деятельность и финансовое обеспечение развития Общества.

Результаты голосования по четвертому вопросу повестки дня:

По кандидатурам в члены Наблюдательного совета ПАО «Муссон»:

	Цымбал Сергей Владимирович
	«ЗА» - 18 629 596 голосов

	Юрика Татьяна Григорьевна
	«ЗА» - 18 630 832 голосов

	Кошелева Любовь Алексеевна
	«ЗА» - 18 689 550 голосов

	Лапочкин Андрей Альбертович
	«ЗА» - 18 630 596 голосов

	Плотка Владимир Григорьевич
	«ЗА» - 18 652 504 голосов

	Митрофанов Алексей Иванович
	«ЗА» - 18 682 310 голосов  

	Семенов Николай Ефимович
	«ЗА» - 18 798 644 голосов 


«ЗА» - 130 714 032 голосов; 

«ПРОТИВ» — 14 000 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 0 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 239 631 голосов;

«НЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ» -  251 859 голосов.

     Решение по четвертому вопросу повестки дня принято.

Решили: 

4. Избрать членами Наблюдательного совета ПАО «Муссон»:

	Цымбал Сергей Владимирович

	Юрика Татьяна Григорьевна

	Кошелева Любовь Алексеевна

	Лапочкин Андрей Альбертович

	Плотка Владимир Григорьевич

	Митрофанов Алексей Иванович

	Семенов Николай Ефимович


Результаты голосования по пятому вопросу повестки дня:

«ЗА» - 5 917 134 голосов; 

«ПРОТИВ» — 6 440 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 2 000 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 16 847 голосов;

«НЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ» -  15 466 голосов.

     Решение по пятому вопросу повестки дня принято.

Решили: 

5. Избрать Ревизионную комиссию ПАО «Муссон» в составе:

	Тареканова Людмила Владимировна

	Филиппова Светлана Владимировна

	Перцева Марина Викторовна


Результаты голосования по шестому вопросу повестки дня:

«ЗА» - 18 669 932 голосов; 

«ПРОТИВ» — 8 840 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 34 561 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 16 847 голосов;

«НЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ» -  15 466 голосов.

     Решение по шестому вопросу  повестки дня принято.

  Решили:
6. Утвердить Аудитором ПАО «Муссон» - общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма «САУС СТАР».

Результаты голосования по седьмому вопросу повестки дня:

«ЗА» - 18 602 539 голосов; 

«ПРОТИВ» — 73 929 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 36 865 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 16 847 голосов;

«НЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ» -  15 466 голосов.

     Решение по седьмому вопросу  повестки дня принято.

     Решили:
7. Одобрить проведение Обществом крупной сделки в виде получения кредита в банке в сумме 400 000 000 (Четыреста миллионов) рублей.
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ITTosecmra ons Obugezo cobpanus axyuonepos Iy6ruunozo axyuoneprozo obuecmea «Mycconr
ucuepnana. Cobpanue 3akpbimo.

Tpomoxon I'odogozo obwjezo cobpanus axyuonepos Ilybnuunozo akyuoHeprHozo obujecmea
«Myccon» cocmasnen u noonucan 6 08yx sxsemnaspax «25» urons 2015 z00a.

K npotokosty nproGiuensi:

1. TonoBoit otyer 3a 2014 rox - Ha 19 smcrax

2. Aynutopckoe 3aKmioueHHe O TONOBOW  Gyxrantepckoif  oruersoctd  I[lyGiuumoro
aKLMoHepHOro obuwectsa «Myccon» 3a 2014 rox, rogosas GyxraiTepckas OTYETHOCTH
Obuectsa: Byxrantepckuit Gananc Ha 31.12.2014 r., OTYeT 0 PMHAHCOBBIX Pe3yNTATAX 32
2014 r., OTYeT O JABHXEHHH JCHEKHBIX CPEICTB 3a SHBapb — jekabpb 2014 r., Otuer 06
M3MeHeHHsX Kanutana 3a 2014 r., [loscHuTeNbHas 3amKcKa K GyXraiTepckoil OTHETHOCTH
TTAO «Myccon» 3a 2014 rox. — Ha 15 nucrax.

3. Oruer 0 npuOBLIAX M yOBITKAX — Ha 2 JIUCTAX.

4. Iporokon 06 wurorax ronocosanns obmero coGpaHus akuuoHepos IlyGiuunOro
aKLMOHEPHOro obuecTBa «MycCOH» Ha 3-X JHuCTax.

Tlpencenarens Cobpanns JLA Komenesa

Cexperaps  CobpaHus JI.A.Edpemosa














