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 ПРОТОКОЛ 16
Годового общего собрания акционеров 
Публичного акционерного общества «Муссон»
	Место нахождения общества -  ул.Вакуленчука, 29.


	Российская Федерация, г. Севастополь,

Дата проведения общего собрания:  31 мая 2016 г.

время начала общего собрания акционеров - 10-00
время окончания общего собрания акционеров - 11-20




     Вид общего собрания акционеров (далее по тексту Собрание) – годовое.

     Форма проведения общего собрания - собрание (совместное присутствие).
      Место проведения общего собрания, проведенного в форме собрания – г. Севастополь,    ул. Вакуленчука, 29, корпус 5,   зал Спорткомплекса «Муссон».

     Время начала регистрации участников Собрания, имевших право на участие в Собрании – 9-00
     Время окончания регистрации участников Собрания, имевших право на участие в Собрании – 11-15
     Время открытия Собрания - 10-00

     Время закрытия Собрания - 11-20

Подсчет голосов  по вопросам повестки дня осуществлен после закрытия  Общего собрания   ЗАО «Регистратор КРЦ»
Повестка дня Собрания:

1.  Утверждение  годового отчета Общества    за 2015 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской и финансовой отчетности ПАО «Муссон»  

     за 2015 год.    

3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и 

    убытков Общества   по результатам отчетного года.

4. Избрание членов Наблюдательного совета Общества.

5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение Аудиторов Общества.

     Перечень акционеров, которые имеют право на участие в общем собрании акционеров ПАО «Муссон» составлен по состоянию на 24 часа  25 апреля  2016 года. 
     В перечень включено 1464 акционеров, в т.ч.: физических лиц – 1444, совладельцев – 9, юридических лиц – 11. 
     Общее количество голосов, которыми обладают акционеры ПАО «Муссон» - 21 823 000 голосов.

     На 25.04.2016 г. (на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании) число голосов, которыми обладали лица, включенные в список и имеющие право голосовать составило:

По первому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По второму вопросу повестки дня: 21 823 000 голоса

По третьему вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По четвертому вопросу повестки дня – 152 761 000 голоса

По пятому вопросу повестки дня – 9 040 251 голоса

По шестому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

     Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества по вопросам повестки дня, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденного Приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. N 12-6/пз-н: 
По первому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По второму вопросу повестки дня: 21 823 000 голоса

По третьему вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

По четвертому вопросу повестки дня – 152 761 000 голоса 

По пятому вопросу повестки дня – 9 040 251 голоса

По шестому вопросу повестки дня – 21 823 000 голоса

     Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 299053, г.Севастополь, ул. Вакуленчука, 29.
      На момент окончания регистрации (11 часов 15 минут) зарегистрировано 113 акционеров и их уполномоченных представителей, обладающих в совокупности 18 791 278 голосов (86,1077% от общего количества  акций).
Функции счетной комиссии выполняет регистратор Акционерное общество «Регистратор КРЦ» 

Местонахождение регистратора: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул.Тургенева, д. 107.
Лицом, уполномоченным регистратором на осуществление функций счетной комиссии является: Юрина Ольга Николаевна по доверенности.

Председатель Собрания – Председатель Наблюдательного совета ПАО «Муссон» Кошелева Любовь Алексеевна.
Секретарь собрания – Корпоративный секретарь ПАО «Муссон» Лазоренко Светлана Сергеевна.
     Открыла  собрание:      Председатель  Собрания Кошелева Любовь  Алексеевна.  
     Председатель собрания Кошелева Л.А. предоставила слово председателю счетной комиссии -  Представителю ЗАО «Регистратор КРЦ» филиала в городе Москве, являющегося регистратором Общества и исполняющего функции счетной комиссии Общества (далее по тексту Регистратор), Юриной О.Н. 

     Председатель счетной комиссии – представитель Регистратора Юрина О.Н. проинформировала Собрание о том, что список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров ПАО «Муссон» составлен на 25.04.2016 г. 
Уставный фонд Общества разделен на 21 823 000 акций, номинальной стоимостью 0,77269 (Ноль целых семьдесят семь тысяч двести шестьдесят девять стотысячных)  рублей каждая.

      По состояния на 10-00 – на момент открытия Собрания зарегистрировалось 113 акционеров (из них одно юридическое лицо), обладающих в совокупности 18 791 278 голосов (86,1077 % от общего количества  акций). Таким образом, на момент начала работы Собрания кворум имеется, Собрание правомочно принимать решение по всем вопросам.
     Представитель Регистратора Юрина О.Н. дополнительно разъяснила акционерам, что акционеры были извещены о выборе регистратора Общества. На сегодняшний день  имеется необходимость в уточнении паспортных и иных данных акционеров, для чего последние могут прибыть с паспортом в офис Регистратора, расположенный в г. Севастополе по адресу: г.Севастополь, ул. Острякова, №1, и внести изменения. Это необходимо для перечисления дивидендов акционерам. Дивиденды можно получить либо на почте по адресу прописки (или проживания) либо денежным переводом на расчетный счет. Для корректной отправки дивидендов, в реестре должны быть достоверные данные. В противном случае акционер не сможет получить денежные средства.
     Выступила Председатель Собрания  Кошелева Л.А., сообщила, что повестка дня за 20 дней до даты проведения собрания сформулирована и опубликована в сети Интернет в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, а также Уставом Общества.
Акционеры ПАО «Муссон» уведомлены о повестке дня в установленные законодательством и уставом Общества сроки персонально.

От акционеров каких-либо предложений по  внесению изменений в повестку дня не поступило.

     Председатель собрания Кошелева Л.А. огласила порядок ведения и регламент Собрания. 
     Председатель Собрания Кошелева Л.А. сообщила, что процедура проведения собрания утверждена протоколом Наблюдательного совета № 5 от  27.04.2016 г.
     Голосование по каждому  вопросу повестки дня собрания  проходит бюллетенями, которые высланы акционерам вместе с сообщением о собрании или выданы при регистрации.

     После рассмотрения каждого вопроса повестки дня собрания акционерам необходимо проставить свое решение в бюллетене. После рассмотрения Собранием последнего вопроса повестки дня бюллетени необходимо сдать в счетную комиссию. В подсчете голосов  участвуют и бюллетени, присланные или поданные через канцелярию Общества   до 28 мая 2016 года;

1. По первому вопросу повестки дня: Утверждение  годового отчета Общества за 2015 год.
     ВЫСТУПИЛ: с докладом заместитель генерального директора Митрофанов А.И. 

     Заместитель генерального директора Митрофанов А.И. сообщил о том, что вниманию акционеров для утверждения общим собранием акционеров представляется годовой отчет Общества за 2015 год. Годовой отчет составлен в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и базируется на данных бухгалтерской отчетности, достоверность которых подтверждена заключением ревизионной комиссии ПАО «Муссон» по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2014 г., а также аудиторским заключением.

     Годовой отчет подписан генеральным директором и предварительно утвержден на заседании Наблюдательного совета.
     Годовой отчет состоит из 15 разделов, включающих в себя краткую характеристику общества, положение Общества в отрасли, Основные финансовые показатели Общества за 2015 г. и другие показатели.

     При этом, заместитель генерального директора Митрофанов А.И. остановился на следующих основных моментах, отраженных в годовом отчете: 

     По состоянию на 31.12.2015 г. акциями владели 1464 акционеров, в т.ч.: 11 юридических лиц, и 1453 физических лица. Размер уставного капитала составил 16862413,87 рублей (Шестнадцать миллионов восемьсот шестьдесят две тысячи четыреста тринадцать рублей 87 копеек) и разбит на обыкновенные именные акции в количестве 21823000 (двадцать один миллион восемьсот двадцать три тысячи) штук.   
     Номинальная стоимость одной акции составляет 0,77269 (Ноль целых семьдесят семь тысяч двести шестьдесят девять стотысячных) рублей. 

Дополнительных выпусков акций в 2015 году не было, в список ценных бумаг, допущенных к торгам на организаторе торговли на рынке ценных бумаг,  акции Общества не включены.

На сегодняшний день, основным видом деятельности, имеющим приоритетное значение для ПАО «Муссон», является сдача внаем собственного недвижимого имущества и услуги по обеспечению жизнедеятельности этих объектов. 

         Также в отчетном году Общество осуществляло, следующие виды деятельности:

-Прокат и показ кинофильмов; 

-деятельность баров и ресторанов;
-деятельность парков с аттракционами, а также деятельность спортивных объектов.
В 2015 году ПАО «Муссон» являлось одним из ведущих предприятий  в вопросах создания рабочих мест и наполняемости бюджета города. 

Одним из приоритетных направлений развития Общества в 2015 г. была разработка мероприятий, направленных на сокращение расходов на потребляемые энергоресурсы, для чего Общество активно развивало энергетическую базу предприятия. 

Так в 2015 г.   ПАО «Муссон»  обеспечило теплом   собственные нужды и арендаторов  за счет работы собственной котельной, что позволило значительно снизить затраты на отопление зданий, расположенных на площадке Общества, рационально использовать вырабатываемый энергоноситель.

Кроме того в 2015 г. Общество за счет внутренних ресурсов полностью обеспечило себя водой, уменьшив тем самым нагрузку на городские сети.

В условиях  чрезвычайного положения в городе, связанного с отключением электроэнергии Крыма, Общество в двухдневный срок подключило дизельные генераторы, тем самым обеспечив полноценную работу самого Общества и предприятий - арендаторов.

В 2014 г. Общество продолжало такое приоритетное направление своей деятельности, как реконструкцию площадей для расширения торгово-развлекательной зоны, зоны рекреации и культурного развития. Также Общество осуществило дальнейшую реконструкцию корпуса №3 для создания гостиничного  комплекса.         
Выручка Общества от реализации работ, услуг увеличилась по сравнению с 2014 г. на 236 млн. 560 тыс. руб. и составила 551 млн. 533 тыс. руб.

В т.ч. по видам продукции, работ, услуг выручка составила:

- доходы от аренды – 406 млн. 700 тыс. руб.

- доход от услуг кинотеатра – 111 млн. 542 тыс. руб.

- доход от прочей деятельности, включая деятельность спортивного клуба, развлекательного центра и катка – 24 млн. 500 тыс. руб.

- доход от оказания населению услуг общепита – 6 млн. 605 тыс. руб.

- доходы от предоставления мест для временного проживания составили  - 2 млн. 186 тыс. руб.

Такого увеличения выручки Обществу удалось достичь за счет слаженной  работы коллектива предприятия  и исполнительного органа Общества, а также конкурентоспособности предоставляемых  услуг. 

Кроме того, в 2015 г. полноценно осуществляли свою работу спортивный клуб, где регулярно проходят различные соревнования и тренировочные занятия, и бесперебойно работал каток.

Помимо вышеперечисленного, в 2015 г. была реконструирована центральная зона первого этажа торгово-развлекательного комплекса  в корпусе №2, а также первый этаж в корпусе №1, что увеличило выручку предприятия.

При этом, необходимо отметить, что за расчетный период  площади аренды, принадлежащие Обществу, были постоянно востребованы, благодаря выверенной политике  ценообразования, а также  разнообразию предоставляемых услуг Торгово-развлекательным центром.  

     Хорошие показатели Общество показало и по затратной части. Несмотря на резкое увеличение затрат по электроэнергии,  выработанной дизельгенераторами, в перерасчете на единицу продукции себестоимость услуг,  коммерческие и управленческие расходы уменьшились на 15% по сравнению с 2014 годом.

     
При этом, необходимо отметить, что значительное колебание в 2014 г. курса рубля и резкое увеличение стоимости материалов, необходимых для продолжения реконструкции корпусов, не сделало Общество, как ряд других предприятий города, убыточным. 

     
Более того, благодаря изменениям в организации труда и грамотному выстраиванию работы на предприятии, удалось минимизировать непродуктивные затраты и найти новых поставщиков с более гибкими условиями сотрудничества.

Увеличение размера выручки Общества в 2015 г. на 75% , и уменьшение себестоимости продукции, коммерческих и управленческих расходов по сравнению с 2014 годом на 15 %, позволило увеличить прибыль от реализации услуг.

Анализируя финансово-экономическую деятельность предприятия в условиях финансового кризиса и  периода чрезвычайной ситуации  для Крыма и Севастополя в части обеспечения электроэнергией, можно отметить, что за весь рассматриваемый период Общество  функционировало достаточно эффективно, продолжая наращивать объемы реализации услуг по всем направлениям своей деятельности. 

Собственный капитал общества на конец 2015 г.,  вырос по сравнению с показателем на начало года на 207 млн. 088 тыс. рублей и составил 450 млн. 549 тыс. рублей.

      По результатам аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2015 г. получено положительное заключение. 

Среднесписочная численность персонала на конец отчетного периода,  составила   230  человек.

Приоритетным направлением деятельности Общества в 2016 году  будет являться  продолжение реконструкции производственного корпуса №3 под спортивно-оздоровительный, гостиничный  и торгово-развлекательный центр. 

В планах Общества также создание  альтернативного источника энергии, который позволит снизить уязвимость энергетической инфраструктуры предприятия в условиях нестабильности энергообеспечения Крыма.   

Поставленная перспективная задача на прошлом годовом собрании акционеров по разработке проекта по приобретению Обществом статуса субъекта свободной экономической зоны, выполнена. Общество стало участником Свободной экономической зоны. Это позволит Обществу сделать в будущем ряд выгодных капиталовложений, направленных на его дальнейшее развитие, а также на улучшение туристической и рекреационной инфраструктуры города.  

     
Заместитель Генерального директора Митрофанов А.И. отметил, что в отчете уделено большое внимание также оценке различных факторов риска, связанных с деятельностью Общества.

    
По результатам оценки сделан вывод о том, что риски оказывают не значительное влияние на деятельность Общества.

     
Политика Эмитента в области управления рисками состоит в минимизации непредвиденных потерь от рисков и максимизации капитализации Эмитента с учетом приемлемого для акционеров и руководства Эмитента соотношения между риском и доходностью вложений. 

     
Крупные   сделки  и  сделки,  в  совершении  которых имеется заинтересованность, в 2015 г. не совершались.

      
В отчете также изложен состав Наблюдательного совета, действовавшего в 2015 г.  с краткой характеристикой каждого члена и дана краткая характеристика исполнительного органа.

Вся деятельность Наблюдательного Совета является прозрачной для акционеров, поскольку все решения  Наблюдательного Совета публикуются Обществом на странице в сети Интернет и доступны любому акционеру.

Основными принципами раскрытия информации об Обществе являются регулярность и оперативность ее предоставления, доступность такой информации для акционеров, достоверность и полнота ее содержания, поддержание разумного баланса между открытостью Общества и соблюдением его коммерческих интересов.

     Докладчику акционерами из зала были заданы вопросы:
Вопрос: Темирова Галина Ивановна : Мы слышали, что у предприятия пропали деньги, положенные в банк на депозит. Разъясните, пожалуйста, данную ситуацию.

Ответ: В 2015 году Центральный Банк РФ регулярно отзывал лицензии у  банков, которые не выполняли те или иные условия деятельности. В 2016 году эта практика продолжилась: банки, недостаточно эффективно работающие, вынужденно закрывали.  На данный момент очень малое количество банков на территории Крыма осуществляет валютные операции, что существенно затрудняет нашу работу. Особенно выбирать среди имеющихся банков не приходится. ПАО «Муссон» для проведения валютных операций для покупки материалов и оборудования за границей, чтобы сэкономить деньги, внесло на депозит в ФИА Банк 65 млн. рублей.  
8 апреля 2016 года у ФИА банка была отозвана лицензия, сейчас идет процедура банкротства. Обществом поданы документы, для возврата денег. На данный момент наши требования приняты и мы включены в третью очередь погашения задолженности. Ожидаем результата.

   Поступило предложение по первому вопросу повестки дня:

1. Утвердить годовой отчет  Общества за 2015 год.

     Других предложений не поступило.  

2. По второму вопросу повестки дня: Утверждение годовой бухгалтерской и финансовой отчетности ПАО «Муссон»   за 2015 год.    
     ВЫСТУПИЛА: Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон»           Филиппова С.В. 
     Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон» Филиппова С.В. Н.Н. сообщила, что была проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности ПАО «Муссон» за 2015 год. При проверке исследовались: уставные документы ПАО «Муссон», состав доходов общества, основные и оборотные фонды, их изменение, состав дебиторской и кредиторской задолженности, денежные средства и их использование, состав расходов, порядок ведения бухгалтерского учета, правильность составления финансовой отчетности и отражения в ней результатов деятельности Общества, результаты деятельности (прибыль, убыток).
     Докладчик остановился на характеристиках основных показателей финансово-хозяйственной деятельности предприятия:
- Выручка от реализации услуг, товаров составила 551533 тыс. руб., Прочие доходы – 39231 тыс. руб.

- Стоимость основных фондов на конец проверяемого периода составила 338323 тыс. руб. Все операции по учету их движения выполнялись без нарушения законодательства.
- Стоимость производственных запасов на 31.12.2014 г. составила 36770 тыс. руб. Оборотные активы учитывались в соответствие со стандартами бухгалтерского учета, нарушений не обнаружено.

- Дебиторская и кредиторская задолженность реальные, данные статей баланса соответствуют данным учета.
      Председатель ревизионной комиссии ПАО «Муссон» Филиппова С.В.  сообщила о том, что ревизионная комиссия пришла к выводу, что решения по вопросам финансово –хозяйственной деятельности, принятые в 2015 г. соответствуют законодательству и уставу Общества, понесенные затраты в целях осуществления уставной деятельности общества целесообразны и необходимы, бухгалтерская отчетность достоверно отражает финансовое положение Общества и результаты его финансово-хозяйственной деятельности  за период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г., нарушений в кассовой и платежной дисциплине, порядке хранения и использования средств   предприятия не обнаружено.
          Вопросов к докладчику не было.

     В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по второму повестки дня:

2. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность  Общества за 2015 год. Утвердить отчет о прибылях и убытках за 2015 год.
     Других предложений не поступило.  

3. По третьему вопросу повестки дня: Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и  убытков Общества   по результатам отчетного года.
      ВЫСТУПИЛ: Главный бухгалтер ПАО «Муссон» Посников В. Е.
     Докладчик кратко охарактеризовал основные финансово-экономические показатели предприятия в 2015 г., озвучил показатели актива и пассива баланса, рассказал об основном источнике капитала Общества.
При этом,  Главный бухгалтер ПАО «Муссон» Посников В. Е.     отметил, в отчетном периоде предприятие работало на общей системе налогообложения по ставке налога на прибыль 20%.  Годовая отчетность составлена  в соответствии с Законодательством России в тысячах  рублей.

По данным отчета о прибылях и убытках, за весь анализируемый период Общество получило  прибыль от продаж в размере 141 969 тыс. руб., что составляет 45,1% от выручки. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года прибыль от продаж выросла на 80 411 тыс. руб. или на 130,6%.

По сравнению с прошлым периодом, в текущем периоде  выросла  выручка от продаж, а расходы по обычным видам деятельности сократились (на 67 759  и 2 652 тыс. руб. соответственно).

Основные показатели финансовой устойчивости организации:
Коэффициент автономии организации на 31.12.2015 составил  0,8.  Полученное значение говорит о достаточной доле собственного капитала (77%) в общем капитале организации.  Снизилась зависимость предприятия от заемного капитала (Коэффициент финансового левериджа снизился в три раза).

По состоянию на 31.12.2015 значение коэффициента текущей ликвидности (1,61) не соответствует норме, но приближается к нормативу. При этом следует отметить имевшую место положительную динамику: в течение анализируемого периода коэффициент текущей ликвидности вырос на 0,1. 

Коэффициент абсолютной ликвидности , характеризующий способность организации погасить всю или часть краткосрочной задолженности за счет денежных средств и краткосрочных финансовых вложений, имеет значение 0,95 выше норматива ( 0,2). Положительная динамика коэффициента абсолютной ликвидности: за отчетный период коэффициент вырос в 2,5 раза.

Показатели рентабельности за 2015 г. имеют положительное значение, поскольку организацией получена как прибыль от продаж, так и в целом прибыль от финансово-хозяйственной деятельности за данный период. Прибыль от продаж в анализируемом периоде составляет 45,1% от полученной выручки. Также,  имеет место положительная  динамика рентабельности продаж по сравнению с данным показателем за прошлый год (+81,1%).

Таким образом, по данным финансовой отчетности, на основании заключения Ревизионной комиссии о достоверности финансовой отчетности ПАО "Муссон" за 2015 год, на основании заключения Аудиторской фирмы «Саус Стар»,  можно сделать следующие заключения: 

Валюта баланса общества на начало отчетного периода 428 млн. 811тыс. руб., на конец периода – 579 млн.520 тыс. руб.

Нераспределенная прибыль по балансу на начало  года составила  128млн. 954 тыс. руб., на конец года - нераспределенная прибыль  336 млн.167 тыс. руб. 

По результатам финансово-хозяйственной деятельности общества за 2015 год получена прибыль в размере 207 млн. 213 тыс. руб., часть которой в размере 5019290 рублей (пять миллионов  девятнадцать тысяч двести девяносто рублей)  Общество направляет на выплату дивидендов акционерам.
      Докладчику из зала акционерами были заданы вопросы.

Вопрос: Резник Иван Федорович: Я строил завод. Я проработал на этом предприятии 23 года, и теперь получу такие маленькие дивиденды. Меня не устраивает, как предприятие распределяет прибыль. То, что деньги идут на создание инфраструктуры и  для занятий спортом детей -  это хорошо, но 23 копейки дивидендов для людей, которые создавали завод – это очень мало. 

Ответ: В настоящее время активы Общества значительно выросли за счет проведения реконструкции зданий и закупки нового оборудования. Стоимость Ваших акций, исходя из чистых активов Общества,  составляет по состоянию на начало года более 20 рублей за одну акцию по сравнению с их номинальной стоимостью при приватизации предприятия  0,77 рубля. Дивиденды к номинальной стоимости акций составляют  30 %. На дивиденды направлено более 5 млн. рублей, а количество акций в Обществе  более  21 млн. штук. Мы сейчас обогащаем предприятие и подкрепляем акцию.  Основную часть  полученной прибыли мы направляем на продолжение реконструкции и расширение деятельности предприятия, что даст дальнейшее увеличение стоимости активов Общества.

Вопрос: Темирова Галина Ивановна:  Как я смогу получить дивиденды? Куда вносить изменения?

Ответ:  Перечисление дивидендов будет  осуществляться по данным, которые находятся в реестре  у регистратора. Эти данные должны совпадать с Вашими фактическими данными, иначе получение дивидендов будет невозможным. Получить дивиденды можно двумя способами: при наличии банковского счета перечисление будет происходить на него (он должен быть указан в реестре), при отсутствии такового, вы сможете получить деньги на почтовый адрес, указанный в реестре для почтовых отправлений. 

Вопрос:  Сонюшкина Светлана Владимировна: За 2015 год Общество получило огромную прибыль - 207 миллионов  рублей, но на дивиденды направлено всего 5 миллионов рублей. Почему так мало?  

Ответ: Решение о сумме, направляемой на выплату  дивидендов,  принимает Наблюдательный Совет, который в свою очередь руководствуется предложениями акционеров. Других предложение от акционеров не поступало, поэтому принято такое решение.

Вопрос: Темирова Галина Ивановна: Из суммы дивидендов будет вычтен подоходный налог и почтовый перевод?

Ответ: Почтовые расходы берет на себя Общество. Налог будет вычтен в размере 13%, если акционер является резидентов РФ, и 15%, если акционер не резидент РФ.

Поступило предложение:
3. 3.1.Утвердить следующее распределение  прибыли (в том числе выплату (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам отчетного года: 

3.1.1. Направить прибыль в размере 5019290 рублей (пять миллионов  девятнадцать тысяч двести девяносто рублей) на выплату дивидендов. Размер  дивидендов на одну обыкновенную   именную акцию - 0,23 рубля (ноль  целых  23  сотых рубля). Форма выплаты – денежными средствами. Дата,  на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов - 20 июня 2016 года.

3.1.2. Выплата дивидендов осуществляется ПАО «Муссон» с расчетного счета Общества путем перечисления денежных средств на банковский счет  акционера, либо путем денежного перевода на  почтовый адрес в соответствии с данными, указанными в  реестре  акционеров ПАО «Муссон».

3.1.3. Для получения  дивидендов в установленные сроки, рекомендовать акционерам до 17 июня 2016 г.  внести уточнения у регистратора в свои лицевые счета, связанные с изменением паспортных данных, ИНН, почтового адреса, а также (при наличии) указать реквизиты банковского  счета.

3.2. Оставшуюся прибыль, полученную по результатам отчетного года, направить на текущую деятельность Общества.

     Других предложений не поступило.  

4. По четвертому вопросу повестки дня: Избрание членов Наблюдательного совета Общества.
     ВЫСТУПИЛА: Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.А.
     Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.А.. проинформировала, что в бюллетенях перечислены кандидатуры лиц, предлагаемых к выбору в состав Наблюдательного совета Общества, так как полномочия предыдущего  состава Наблюдательного совета Общества истекли.

          Вопросов к докладчику не было.

     В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по четвертому вопросу повестки дня:

4. Избрать членами Наблюдательного совета ПАО «Муссон»:
1.Цымбал Сергей Владимирович.
2.Юрика Татьяна Григорьевна.
3.Кожеватов Игорь Олегович.
4.Лапочкин Андрей Альбертович.
5. Плотка Владимир Григорьевич

6. Митрофанов Алексей Иванович.
7. Семенов Николай Ефимович.
     Других предложений не поступило.  

5. По пятому вопросу повестки дня:  Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

     ВЫСТУПИЛА: Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.А..

     Председатель Наблюдательного совета Кошелева Л.А. проинформировала, что в бюллетенях перечислены кандидатуры лиц, предлагаемых к выбору в состав Ревизионной комиссии Общества, так как полномочия предыдущего  состава Ревизионной комиссии Общества истекли.

          Вопросов к докладчику не было.

     В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по пятому вопросу повестки дня:

5. Избрать Ревизионную комиссию ПАО «Муссон» в составе:
1. Тареканова Людмила Владимировна.
2. Тынянова Наталья Арифовна.
3. Перцева Марина Викторовна.
Других предложений не поступило.  

 6. По шестому вопросу повестки дня: Утверждение Аудиторов Общества.

     ВЫСТУПИЛ: Главный бухгалтер ПАО «Муссон» Посников В.Е., сообщил, что в соответствии с законодательством Российской Федерации общее собрание акционеров должно утвердить  кандидатуру аудитора Общества. В качестве аудиторов Собранию на рассмотрение предлагаются следующие кандидатуры: Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма ЛАУ» и Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма «САУС СТАР». Две кандидатуры предлагаются исходя из соображений, что в нынешней нестабильной ситуации сложно прогнозировать работу предприятий, неизвестно будет ли в течение года аудиторская фирма работать, либо завершить свою деятельность. Поскольку избрание аудитора находится в компетенции собрания, и чтобы при закрытии  аудиторской фирмы, не собирать внеочередное собрание акционеров по этому вопросу, целесообразным будет подстраховаться и утвердить сразу двоих аудиторов.
    Вопросов  к докладчику не было.

    В прениях по докладу выступающих не было. Поступило предложение по шестому вопросу повестки дня:

6. Утвердить   Аудиторами ПАО «Муссон»

- Общество с ограниченной ответственностью  «Аудиторская фирма ЛАУ»

 - Общество с ограниченной ответственностью  «Аудиторская фирма  «САУС СТАР».
 Других предложений не поступило.  

     Председатель Собрания Кошелева Л.А. сообщила о завершении обсуждения вопросов повестки дня и  предложила акционерам сдать счетной комиссии подписанные бюллетени для их обработки и подсчета голосов после закрытия собрания.

    В соответствии с Протоколом об итогах голосования  общего собрания акционеров Публичного акционерного общества «Муссон» от 31 мая 2016 г., предоставленного АО «Регистратор КРЦ», число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров по каждому вопросу повестки дня,  итоги голосования по вопросам повестки дня и принятые решения Общим собрания акционеров следующие:

     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по первому вопросу повестки дня – 18 791 278 голосов. 

     По первому вопросу повестки дня кворум имелся.
     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по второму  вопросу повестки дня – 18 791 278 голосов.      
    По второму вопросу повестки дня кворум имелся.
     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по третьему вопросу повестки дня – 18 791 278 голосов. 
     По третьему вопросу повестки дня кворум имелся.
     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по четвертому вопросу повестки дня – 131 538 946 голосов. 
     По четвертому вопросу повестки дня кворум имелся.
     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по пятому вопросу повестки дня – 6 008 689 голосов.     
    По пятому вопросу повестки дня кворум имелся. 
     Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании акционеров и имевшие право голосовать, по шестому вопросу повестки дня – 18 791 278 голосов. 
     По шестому вопросу повестки дня кворум имелся.

    Результаты голосования по первому вопросу повестки дня:
 «ЗА» - 18 695 292 голосов; 

«ПРОТИВ» — 4 622 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 3 844 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 60 095 голосов.
     Решение по первому вопросу повестки дня принято.
Решили: 
1. Утвердить годовой отчет  Общества за 2015 год.
     Результаты голосования по второму вопросу повестки дня:
«ЗА» - 18 689 088 голосов; 

«ПРОТИВ» — 8 044 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 422  голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 66 299 голосов.
     Решение по второму вопросу повестки дня принято.

Решили: 

2. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Общества за 2015 год.  Утвердить отчет о прибылях и убытках за 2015 год.
     Результаты голосования по третьему вопросу повестки дня:

«ЗА» - 18 672 764 голосов; 

«ПРОТИВ» — 17 092 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 12 182 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 64 535 голосов.
     Решение по третьему вопросу повестки дня принято.

Решили: 

3.1.Утвердить следующее распределение  прибыли (в том числе выплату (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам отчетного года: 

3.1.1. Направить прибыль в размере 5019290 рублей (пять миллионов  девятнадцать тысяч двести девяносто рублей) на выплату дивидендов. Размер  дивидендов на одну обыкновенную   именную акцию - 0,23 рубля (ноль  целых  23  сотых рубля). Форма выплаты – денежными средствами. Дата,  на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов - 20 июня 2016 года.

3.1.2. Выплата дивидендов осуществляется ПАО «Муссон» с расчетного счета Общества путем перечисления денежных средств на банковский счет  акционера, либо путем денежного перевода на  почтовый адрес в соответствии с данными, указанными в  реестре  акционеров ПАО «Муссон».

3.1.3. Для получения  дивидендов в установленные сроки, рекомендовать акционерам до 17 июня 2016 г.  внести уточнения у регистратора в свои лицевые счета, связанные с изменением паспортных данных, ИНН, почтового адреса, а также (при наличии) указать реквизиты банковского  счета.

3.2. Оставшуюся прибыль, полученную по результатам отчетного года, направить на текущую деятельность Общества.

Результаты голосования по четвертому вопросу повестки дня:

По кандидатурам в члены Наблюдательного совета ПАО «Муссон»:

	Цымбал Сергей Владимирович
	«ЗА» - 18 600 388 голосов

	Юрика Татьяна Григорьевна
	«ЗА» - 18 627 804 голосов

	Кожеватов Игорь Олегович
	«ЗА» - 18 629 588 голосов

	Лапочкин Андрей Альбертович
	«ЗА» - 18 616 502 голосов

	Плотка Владимир Григорьевич
	«ЗА» - 18 759 052 голосов

	Митрофанов Алексей Иванович
	«ЗА» - 18 671 432 голосов  

	Семенов Николай Ефимович
	«ЗА» - 18 760 310 голосов 


Всего голосов:

«ЗА» - 130 687 536 голосов; 

«ПРОТИВ» — 37 954 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 16 954 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 609 567 голосов.
     Решение по четвертому вопросу повестки дня принято.

Решили: 

4. Избрать членами Наблюдательного совета ПАО «Муссон»:

	Цымбал Сергей Владимирович

	Юрика Татьяна Григорьевна

	Кожеватов Игорь Олегович

	Лапочкин Андрей Альбертович

	Плотка Владимир Григорьевич

	Митрофанов Алексей Иванович

	Семенов Николай Ефимович


Результаты голосования по пятому вопросу повестки дня:

«ЗА» - 5 913 059 голосов; 

«ПРОТИВ» — 0 голосов;  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» — 8 626 голосов; 

«НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ» - 62 299 голосов.
     Решение по пятому вопросу повестки дня принято.

Решили: 

5. Избрать Ревизионную комиссию ПАО «Муссон» в составе:

	Тареканова Людмила Владимировна

	Тынянова Наталья Арифовна

	Перцева Марина Викторовна


Результаты голосования по шестому вопросу повестки дня:

«ЗА» - 18 685 070 голосов; 
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«[TPOTUB» — 0 roocos;

«BO3IEPXXAJIUCb» — 17 204 ronocos;

«HEJIENCTBUTEJIbHBIX BIOJUJIETEHEN» - 64 299 ronocos.
Perienue 110 1mecToMy BONPOCY MOBECTKHU JHS IPHHSATO.

Perman:

6. YrBepauts Ayautopamu ITAO «Myccon»
- 0011eCTBO ¢ OFPAHUYEHHOIT OTBETCTBEHHOCTBIO «AyauTopckasi pupma JIAY»,
- 00111eCTBO ¢ OrPAHHYEHHOI 0TBETCTBEHHOCTBIO «AyauTopckasi pupma «CAYC CTAP».

ITosecmrka ous Obwezo cobpanus akyuonepos Ilyboaruunozo akyuoreprozo obwecmsa « Myccon»
ucuepnana. Cobparue 3axkpwimo.

IIpomokon I'odoeozo obwezo cobpanus axyuonepoe Ilybnuunozo akyuonepHoz2o obwecmea
«Myccon» cocmasnen u noonucar 6 08yx sxzemnaspax «02» urons 2016 2ooa.

K nportokony npuobiiessi:

1. TopmoBoit oTuer 3a 2015 rox - Ha 19 nucrax

2. AyIMTOpCKOe 3aKIiOueHHe O TrogoBod Oyxranarepckod oryeTHocTH Ily6amunoro
akuuoHepHoro obmectea «Myccon» 3a 2015 rox, romoBas OyxranTepckas OTYETHOCTh
O6urectBa: byxranrepckuii 6ananc Ha 31.12.2015 r., Otyer o (PUHAHCOBBIX pe3yJbTaTax 3a
2015 r., OT9er 0 ABWKEHHH ICHEXKHBIX CPEACTB 3a sHBapb — nekabps 2015 r., Oruer o
LeJIeBOM HCIIONB30BaHHH CPEACTB 3a siHBapb-Aekabpb 2015 r., Oruer 06 H3MEHEHHsX
kanurana 3a 2015 r., IlosceurensHas 3amucka K Oyxranrepckoif ordetHoctn I[TAO
«Myccon» 3a 2015 roa. — Ha 50 mucrax.

3. Tlporokon 06 wrorax rojocoBaHHs oOLlero coOpaHus akiMoHepoB IlyGmu4HOro
aKLMOHEpHOro odiecTBa «Myccon» Ha 6 THCTax.

IIpencenarens Cobpanus JL.A. Komenesa

Cexperapp CoOpanus C.C. Jlazopenko
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