СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ АО «МУССОН»

Акционерное общество «Муссон» (ОГРН 1149204019238) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствии всех акционеров).
Место нахождения общества: Российская Федерация, 299053, г.Севастополь, ул.Вакуленчука, 29/10
Дата проведения Общего собрания акционеров: 25 февраля 2021 года.

Начало регистрации акционеров: 9 час. 00 мин.

Начало общего собрания акционеров: 10 час. 00 мин.

Место проведения собрания: г. Севастополь, ул. Вакуленчука, 29, корпус 5, зал Спорткомплекса «Муссон».

Дата составления протокола Наблюдательного совета, на котором принято решение о проведении внеочередного общего собрания акционеров: 20 января 2021 г.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров общества: 01 февраля 2021 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 299053, г. Севастополь, ул. Вакуленчука, 29/10, АО «Муссон». Дата окончания приема бюллетеней не позднее двух дней до даты проведения общего собрания акционеров.
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Утверждение Аудитора Общества.

С материалами (информацией), подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров АО «Муссон», можно ознакомиться в рабочие дни в помещении нахождения единоличного исполнительного органа Общества по адресу: г. Севастополь, ул. Вакуленчука, 29/10, этаж 2, в приемной генерального директора, а также на сайте АО «Муссон»: pat.musson.su 
Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента - обыкновенные именные акции в бездокументарной форме, государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг и дата государственной регистрации: 1-01-50229-А - 19.12.2014 г. Владельцы обыкновенных именных акций имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров.
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с Указом Губернатора города Севастополя №14-УГ от 17.03.2020 г. «О введении на территории города Севастополя режима и повышенной готовности» с изменениями, в Севастополе действует запрет на проведение массовых и публичных мероприятий. Приоритетным способом участия во внеочередном общем собрании акционеров является направление заполненных бюллетеней на адрес Общества.
Справки по телефону (8692) 47-43-04, 47-44-84
С уважением, Генеральный директор АО «Муссон» Плотка В.Г.     
Обращаю ваше внимание:

В случае подписания бюллетеней для голосования:

· представителем акционера – в бюллетене должны быть указаны фамилия и инициалы представителя, реквизиты его доверенности (№ если есть, дата выдачи, выдавшее доверенность лицо), к бюллетеням должна быть приложена доверенность на голосование, оформленная в соответствии с указанными ниже требованиями, либо ее копия, заверенная в установленном порядке;

· законным представителем акционера - физического лица – в бюллетене должны быть указаны фамилия и инициалы законного представителя, к бюллетеню должны быть приложены нотариально заверенные копии документов, в соответствии с которыми действует законный представитель;

· руководителем юридического лица – в бюллетене должны быть указаны фамилия, инициалы, должность лица, подписавшего бюллетень, к бюллетеню должны быть приложены заверенные в установленном порядке копии документов, подтверждающих назначение (избрание) лица, подписавшего бюллетень, на должность, дающую право действовать от имени юридического лица без доверенности.

Доверенность представителя акционера должна быть оформлена в соответствии с требованиями статьи 57 Федерального закона «Об акционерных обществах», а также требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально. Доверенность должна содержать дату ее выдачи, сведения о представляемом и представителе (фамилия, имя, отчество или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные: нумерация бланка паспорта, дата, место его выдачи, орган, выдавший документ), объем передаваемых полномочий и подпись лица, выдавшего доверенность (представляемого).                                                                               
