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В отчетном 2022 году Акционерным обществом «Муссон» (далее – Общество) были заключены следующие сделки с заинтересованностью.

1. Сведения о сделках с заинтересованностью, размер которых составлял менее 2% балансовой стоимости активов.

1. Категория сделки – сделка, в совершении которой имелась заинтересованность.
- вид и предмет сделки – договор процентного займа №255/1-З от 26.05.2022 г.
- содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка – АО «Муссон» предоставляет процентный заем по договору процентного займа с ООО «Водно-спортивная база отдыха «Яхт-клуб «Юг». Договор процентного займа №255/1-З от 26.05.2022г. на сумму 20000000 рублей. Проценты за пользование средствами – 4,5% годовых.
 	- Срок исполнения обязательств по сделке, стороны и выгодоприобретатели по сделке, размер сделки в денежном выражении и в процентах от стоимости активов эмитента:
Срок исполнения – заем предоставляется сроком на 1 год. 
Стороны – АО «Муссон» (эмитент) и ООО «Водно-спортивная база отдыха «Яхт-клуб «Юг».
Выгодоприобретатель – отсутствует.    
Размер сделки – 20000000 рублей, что составляет 0,72% от стоимости активов эмитента.
[bookmark: _GoBack]- стоимость активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, предшествующего совершению сделки (заключению договора) – на 31.12.2021 г. – 2795699000 (два миллиарда семьсот девяносто пять миллионов шестьсот девяносто девять тысяч) рублей.
- дата совершения сделки– 26.05.2022 г. – перечислено 2000000 рублей.
			           08.06.2022 г. – перечислено 3000000 рублей.
			           27.06.2022 г. – перечислено 2000000 рублей.
                                              07.09.2022 г. – перечислено 7000000 рублей.
                                              26.10.2022 г. – перечислено 2000000 рублей.
                                              
- полное и сокращенное фирменные наименования (для некоммерческой организации - наименование), место нахождения юридического лица или фамилия, имя, отчество (если имеется) физического лица, признанного в соответствии с законодательством Российской Федерации лицом, заинтересованным в совершении эмитентом сделки, основание (основания), по которому (по которым) такое лицо признано заинтересованным в совершении сделки, доля участия заинтересованного лица в уставном (складочном) капитале (доля принадлежащих заинтересованному лицу акций) эмитента и юридического лица, являющегося стороной в сделке:                  фамилия, имя, отчество физического лица, признанного в соответствии с законодательством Российской Федерации лицом, заинтересованным в совершении эмитентом сделки – Плотка Владимир Григорьевич. Основание – единоличный исполнительный орган эмитента и единоличный исполнительный орган юридического лица, являющегося стороной в сделке. Доля принадлежащих заинтересованному лицу акций эмитента (доля участия заинтересованного лица в уставном (складочном) капитале эмитента) – 58,7269%
Доля участия заинтересованного лица в уставном (складочном) капитале (доля принадлежащих заинтересованному лицу акций) юридического лица, являющегося стороной в сделке – 87,5%. 
[bookmark: _Hlk102134567] - сведения о принятии решения о согласии на совершение или о последующем одобрении сделки в случае, когда такое решение было принято уполномоченным органом управления эмитента (наименование органа управления эмитента, принявшего решение о согласии на совершение или о последующем одобрении сделки, дата принятия указанного решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято указанное решение, если оно принималось коллегиальным органом управления эмитента), или указание на то, что решение о согласии на совершение или о последующем одобрении такой сделки не принималось – решение о согласии на совершение сделки не принималось.



2. Сведения о сделках с заинтересованностью, размер которых составлял 2% и более балансовой стоимости активов

Сделки с заинтересованностью, размер которых составлял 2% и более балансовой стоимости активов за 2022 год не совершались.






