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Рекомендации Наблюдательного Совета АО «Муссон» по распределению прибыли (по размеру дивидендов по акциям Общества и порядку их выплаты) и убытков по результатам 2022 года
Рекомендовать Годовому Общему Собранию Акционеров АО «Муссон» утвердить следующее распределение прибыли (убытков) Общества за 2022 год: 
- Направить прибыль в размере 196 407 000,00 (сто девяносто шесть миллионов четыреста семь тысяч) рублей 00 копеек на выплату дивидендов. Размер дивидендов на одну обыкновенную именную акцию 9 (девять) рублей 00 копеек. Форма выплаты–денежными средствами.  
- Выплата дивидендов осуществляется АО «Муссон» с расчетного счета общества путем перечисления денежных средств на банковский счет акционера либо путем денежного перевода на почтовый адрес в соответствии с данными, указанными в реестре акционеров АО «Муссон».

- Для получения дивидендов в установленные сроки, рекомендовать акционерам до 26 июня 2023 года внести уточнения у регистратора в свои лицевые счета, связанные с изменением паспортных данных, ИНН, почтового адреса, а также (при наличии) указать реквизиты банковского счета. 

- Оставшуюся прибыль, полученную по результатам отчетного года, направить на текущую деятельность и финансовое обеспечение развития АО «Муссон», развитие спорта, благотворительность.
